

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
2024. február 15-ei nyílt üléséről

**Az ülés helye:** Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
ülésterme

### **Jelen lévő képviselők:**

Pintér Tamás	polgármester
Barta Endre	alpolgármester
Cserna Gábor	képviselő
Gombos István	képviselő
Lőrinczi Konrád	képviselő
Mészáros László	képviselő
Mezei Zsolt	alpolgármester
Motyovszki Mátyás	képviselő
Orosz Csaba	képviselő
Szabó Zsolt	alpolgármester
Szántó Péter	képviselő
Dr. Székely Károly	képviselő
Tóth Kálmán	képviselő

### **Távol lévő:**

Raduka Zsuzsanna	képviselő
Szepesi Attila	képviselő

### **Tanácskozási joggal állandó meghívottak közül megjelent:**

Dr. Molnár Attila	jegyző
Dr. Petánszki Lajos	aljegyző
Molnár-Osztrocska Diána	humán szolgáltatási főosztályvezető
Radák Kálmán	közigazgatási osztályvezető
Salamonné Pintér Mónika	gazdasági főosztályvezető
Dr. Kaja Edit	személyügyi osztályvezető
Dr. Vántus Judit	gazdálkodási vezető ügyintéző
Beéry Réka	városüzemeltetési osztályvezető
Szabó Imre	főépítési és pályázati osztályvezető
Medgyesi Miklós	kabinet irodavezető

**Pintér Tamás polgármester:**

Jó reggelt kívánok mindenkinek. Tisztelettel és szeretettel köszöntöm képviselő-társaimat, a hivatal munkatársait, meghívott vendégeinket és mindenkit, aki figyelemmel követi a mai napi munkánkat.

Tisztelt Közgyűlés! Dunaújváros Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2024. február 15-ei nyílt ülését 9 óra 2 perckor megnyitom. Megállapítom, hogy a 15 képviselő közül 13 fő jelen van. Megállapítom, hogy a testület határozatképes.

Tisztelt Közgyűlés! Ma egy különleges vendégünk van, akit tavaly év végi nyugállományba vonulása alkalmából szeretnék köszönteni. Dr. Jobbágy Lajosról van szó, aki egész gyógyító pályafutását Dunaújvárosban töltötte, a dunaújvárosiaknak szentelte.

Dr. Jobbágy Lajos a Semmelweis Orvostudományi Egyetemen 1982. szeptemberében vette át általános orvosi diplomáját "summa cum laude" minősítéssel.

Orvosi tevékenységét a Szent Pantaleon Kórház Aneszteziológiai és Intenzív Betegellátó Osztályán kezdte, 2000-ben kinevezték az osztály vezetésére. Szakmai érdeklődése és látóköre mindig is széles spektrumon mozgott. Jelentős érdemeket szerzett a kórház kardiológiai ellátásának megszervezésében. Szakterületén belül országosan is elismert szakember. Nem véletlen, hogy 2011-ben megkapta a „Dunaújváros Díszpolgára” kitüntető címet is.

2022. május 1-től a Szent Pantaleon Kórház főigazgatójává nevezték ki, amely tisztséget nyugállományba vonulásáig, 2023. december 31-ig töltötte be.

Én a magam és a dunaújvárosiak nevében is köszönök mindent dr. Jobbágy Lajosnak, és nem tudok többet és szebbet mondani, mint dr. Máté Ágnes főorvos asszony, aki a főigazgató úr utolsó munkanapján így írt róla: egy történet, egy remek, hosszú, évtizedek múlva is emlegetésre méltó, megjegyzendő, nem elfelejtendő történet epilógusának végére most pont került, hivatalosan véget ér a kórház legjobb orvosának munkaviszonya és nyugdíjba megy. Azt gondolom, hogy vannak olyanok, akik tokától-bokáig ORVOSOK. Ő pedig az. Ritka fajta. Óriási szakmai veszteség, hogy nyugdíjba vonult.

Rendkívül hálásak vagyunk mi, dunaújvárosiak kiemelkedő, elhivatott és a betegek gyógyításáért végzett magas színvonalú szakmai munkájáért. Mindannyiunk érdekében bízom benne, hogy a főigazgató úr nem akasztja végleg szögre a fehér köpenyt.

Viszont én kívánok neki nagyon jó egészséget és hosszú, boldog éveket, valamint jó pihenést!

A köszöntő után, mint ahogy a meghívó is tartalmazza a "Dunaújváros Sportjáért" díj ünnepélyes átadására mai ülésünkön kerül sor. Magam és a

közgyűlés nevében gratulálok a díjazottnak. Most pedig átadom a szót Tóth Veronika önkormányzati referens kisasszonynak.

### **Tóth Veronika önkormányzati referens:**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében szeretettel köszöntöm önöket.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése minden évben "Dunaújváros Sportjáért" díjat adományoz. Ez az elismerés azon személynek adományozható, aki a városban a sport és testnevelés területén kiváló munkát végzett, vagy kimagasló sporteredményt ért el. A díjazott személyre bárki javaslatot tehet, az odaítéléséről a közgyűlés dönt.

2024-ben a "Dunaújváros Sportjáért" díjra jelölést kapott Salamonné Szabó Éva, a dunaújvárosi Móra Ferenc Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézmény gyógypedagógusa, a Mozdulj Diák Dunaújvárosi Sport Egyesület elnöke, a Speciális Olimpiai Szövetség torna szakág vezetője.

Salamonné Szabó Éva tősgyökeres dunaújvárosi. 1991-ben szerzett diplomát a pécsi Janus Pannonius Tudományegyetem matematika-testnevelő szakán. Pályáját a dunaújvárosi Vasvári Pál Általános Iskolában kezdte, matematika és testnevelés órákat tartott, osztályfőnök volt és munkaközösség-vezető. Itt még a matematika tanítása nagy szerepet játszott a munkájában, hiszen a felzárkóztatástól kezdve a felvételi előkészítőtől át, a matematika versenyekre való felkészítőig sok mindennel foglalkozott. Mivel mindig közel álltak hozzá azok a tanítványok, akiknek különböző nehézségeik voltak az iskolában, a gyógypedagógia iránt kezdett érdeklődni. 2008. júliusában gyógypedagógusi diplomát szerzett a Kaposvári Egyetemen tanulásban akadályozottak szakirányon. Ettől kezdve feladatul kapta a sajátos nevelési igényű gyerekek fejlesztési fejlesztését is.

2013 óta testnevelője a Móra Ferenc Általános Iskola Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézménynek. Az igazi szakterülete a torna, ezért a hétköznapi testnevelésórák mellett kiválogatott olyan gyerekeket, akikkel elindította a Mórában a torna sportot, remek eredményeket produkálva.

A csoportokba jár egy sérült kislány, akit Évi kiválasztott, így heti két alkalommal torna edzésre jár. - kezdte egyik kollégája. A szótlán, bátortalan gyermek fél év alatt megnyílt, beszédesebb lett, minden tevékenységéből árad a magabiztosság. Már most várja azt a napot, amikor versenyre mehet. Éva mindezt kedvességével, szeretetével, türelmével, empátiájával, és persze magas szintű szakértelmével érte el. Milyen ő, mint kolléganő? Egyenes, őszinte, jó beszélgetőtárs, figyel kollégáira, lelkes, nagy teherbírással rendelkező ember, mindenben a pozitívumot látja, és az áthatja mindennapjait, ami lelkesedést, ösztönzést ad mindannyiunk számára a mindennapokban. Örülök, hogy a kollégája lehetek. - fogalmazott.

A Magyar Speciális Olimpiai szövetségben felismerték Salamonné Szabó Éva tehetségét, szorgalmát, tanítványainak eredményei elég beszédesek voltak, ezért a szövetségben megválasztották a torna szakág vezetőjének. Mostanság nemcsak edzőként, hanem ezen minőségében is jelen van hazai és nemzetközi versenyeken.

Salamonné Szabó Éva 11. tanévét tölti a Mórában. Elég furcsa kombináció a matematika-testnevelés szakirány, és talán egyedülálló, hogy sporttagozatos iskolából a versenysport világából átjött hozzánk. - kezdi a Alpekné Major Valéria, az intézmény vezetője. A gyógypedagógiáról, a sérült gyerekekről való gondolkodása számomra meghatározó és kivételes. Pár éve kezembe került a szakmai önéletrajza, abban ezt olvastam: a '90-es évek közepén lehetőségem lett volna a Mórába menni, de hiába volt meg a gyógypedagógusi diplomám, úgy éreztem, még nem vagyok kész, nem vagyok elég érett a feladatra. Aztán elérkezett az idő, amikor mennem kellett. Nagy örömeinkre velünk van, és végtelen türelemmel, szeretettel, energiával tanítja a gyerekeinket a mozgás szeretetére, és akit lehet, akár olimpiai magasságokba is elrepít. Hitvallása, hogy a sport elősegíti a hátrányos helyzetű emberek elfogadását, a társadalomba való beilleszkedését. Az iskola falain belül tornaedzőként és gyógypedagógusként folyamatosan edzi tanulókat, és kihozza belőlük a maximumot. Kész akár a szabadidejét is feláldozni azért, hogy felkészítse versenyekre a tanítványait. Bár tornász múlttal rendelkezik, nemcsak a tornászokkal foglalkozik, görkorcsolya edzéseket is tartott éveken át, hogy azokat a tanulókat, fiatalokat is segítse, akik ezt a sportágat választották.

Egyik kollégája szerint Éva nem csupán kiváló pedagógus, de elhivatott szakember is, aki rendkívüli odaadással és türelemmel fejleszti a gyermekek mozgáskészségét. Lenyűgöző ahogyan képes motiválni a tanulókat, míg a legkülönbébb kihívásokkal küzdőket is. Neki köszönhetően az általa tanított diákok tanórán megtapasztalhatják a mozgás örömét, és megtanulhatják annak jelentőségét. A délutáni torna edzéseken is kiemelt figyelmet fordít minden egyes diákra, ezek nem csupán edzések, hanem olyan fejlesztőfoglalkozások, ahol a gyerekek egyéni képességeiknek megfelelően, nagy odafigyelés mellett fejlődhetnek. Támogatásával sikereket érnek el, amelyek messze túlmutatnak a tornaterem falain. A torna edzéseken megszerzett tartás nem csupán a mozgásokra hat, személyiségüket is alakítja vele. Magabiztosabbak lesznek, bátrabbak, eltűnik a szótárukban az "én ezt nem tudom megcsinálni". Munkája példaértékű, a gyerekek olyan sikerélményekhez jutnak vele, amit máshol szinte lehetetlen elérniük.

Salamonné Szabó Éva a karantén időszak alatt is aktív maradt, a tanítványai otthonába vitte a mozgás örömét, és remekül összeállított, sokszor humorban is bővelkedő videóival vidám és sportos pillanatokat okozott nekik. A sok országos versenyen kívül, ahonnan rengeteg éremmel térhettek haza, 2019-ben a speciális olimpián tornászai 7 arany, 2 ezüst és 1 bronzérmét, 2023-ban tornászai 10 aranyat, 9 ezüstöt szereztek, emellett görkorcsolyázója példaértékű, kitartó munkával 1 arany, 1 ezüst és egy 4. helyezéssel is büszkélkedik.

Éva néni 10 évig volt a görkorcsolya edzőm, mindig támogatott és biztatott,, emellett nagyon jó tornász edző is. A 2023-as berlini Speciális Olimpiai Világjátékokon is ott volt, és szurkolt nekem. Egy sportoló életében legalább annyira fontos, hogy szembesüljön a hibáival, mint az ösztönző szó. Miután megbeszéltük, hogy hogyan lehetnék még jobb, mindig jól esett a dicséret, az elismerés. Azt is mondta, hogy nem mindig az a lényeg, hogy első legyek, hanem az, hogy önmagamból a legtöbbet hozzam ki. El kell felejteni a problémákat, és mindig fel kell állni, akkor is ha elesünk. Azt mondta, önmagamnak és kitartásomnak köszönhetem, de szerintem neki is, hogy Berlinből 1 arany, 1 ezüst éremmel és egy 4. helyezéssel térhettem haza. Köszönöm a 10 év együttműködést. - fogalmazott egykori tanítványa, Mente Teréz.

Salamonné Szabó Évát a kimagasló színvonalon végzett példaértékű és elhivatott sporttevékenységének és hivatástudatának elismeréseként Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése " Dunaújváros Sportjáért" díjban részesíti. Kérem, hogy vegye át az elismerést Pintér Tamás polgármester úrtól.

*(Pintér Tamás polgármester átadta Salamonné Pintér Éva részére a díjat.)*

#### **Tóth Veronika önkormányzati referens:**

A díjátadás után majd kérem, hogy fáradjunk ki az aulába, ahol Motyovszki Mátyás, az ifjúsági, sport és turisztikai bizottság elnöke mond pohárköszöntőt a díjazottunk tiszteletére.

#### **Pintér Tamás polgármester:**

A pohárköszöntő idejére szünetet rendelek el.

Szünet

Szünet után:

#### **Pintér Tamás polgármester:**

Kérem, hogy foglalják el helyüket, folytatjuk a munkánkat.

Tisztelt Közgyűlés! Folytatjuk, illetve megkezdjük munkánkat.

A jogszabályi kötelezettségemnek eleget téve tájékoztatom a tisztelt közgyűlést, hogy a legutóbbi rendes közgyűlés óta 1 nap szabadságot vettem igénybe.

Tisztelt Közgyűlés! A közgyűlési meghívó tartalmazza a nyílt ülés javasolt napirendi pontjait, amelyek a következők, illetve szeretném bemondani, hogy 9 óra 29 perckor folytatjuk 13 fővel a képviselő-testületi ülést, és határozatképesek is vagyunk.

Tehát a meghívó tartalmazza a nyílt ülés javasolt napirendi pontjait, amelyek sorrendben a következők:

1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről
2. Jelentés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról
3. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti tervszámok elfogadására
4. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló rendeletének megalkotására
5. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 6/2023. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítására
6. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselők 2024. évre vonatkozó illetményalapja megállapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására
7. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 37/2015. (XII.18.) önkormányzati rendelete módosítására
8. Javaslat az URBACT Innováció Transzfer Hálózatok pályázat benyújtására
9. Javaslat a Fejér Vármegyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum 2023. évi pénzügyi elszámolásának elfogadására
10. Javaslat a Dunaújváros, Mátyás király út 5-7. sz. előtti aszfalt burkolatú járda felújítására térkő burkolattal
11. Javaslat a Volánbusz Zrt.-vel megkötött közszolgáltatási szerződés módosítására – Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 153/2023. (III.16.) és 158/2023. (IV.13.) határozata alapján
12. Javaslat a Dunaújvárosi Köztemető XXX. és XIII. percellájában 3 db urnafal kivitelezésére vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésére
13. Javaslat a Kalandparkra és a Radari Sporttelepre vonatkozó üzemeltetési szerződések módosítására
14. Javaslat Dunaújváros MJV Önkormányzata Közgyűlése 341/2016. (V.19.) határozata alapján megkötött Megállapodás módosítására – DPASE, 2. számú módosítás
15. Javaslat a dunaújvárosi 1542 hrsz.-ú, kivett közterület megnevezésű ingatlan 153 m<sup>2</sup> nagyságú területrésze elidegenítésére

16. Javaslat „MUNIPOLIS KOMMUNIKÁCIÓS RENDSZER SZOLGÁLTATÁS”, egyedi profil tervezése önkormányzati megrendelésére és a kapcsolódó megállapodások, adatvédelmi tájékoztatók elfogadására
17. Javaslat a TBG Production Kft.-vel kötendő együttműködési szerződés jóváhagyására
18. Javaslat a kulturális intézmények 2023. évi beszámolójának és 2024. évi munkatervének elfogadására
19. Javaslat a közművelődési intézmények 2023. évi beszámolójának elfogadására
20. Javaslat a Dunaújvárosi Települési Értéktár Bizottság 2023. évi működéséről szóló beszámoló elfogadására
21. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Jövő Társadalom Alapítvány közötti együttműködéssel kapcsolatos elvi állásfoglalás kialakítására
22. Javaslat a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal megkötött támogatási szerződés 1. sz. módosítására
23. Javaslat a Fejér Vármegyei Kormányhivatallal kötendő hatósági szerződés jóváhagyására
24. Javaslat az 1. számú gyermek háziorvosi körzetet ellátó CSIKI-AMBRUS Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társasággal fennálló feladat-ellátási szerződés megszüntetésére
25. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában igazgatási szünet elrendelésére 2024-es évben
26. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2024. évi szabadságának ütemezésére
27. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2024. évi cafetériaajuttatási keretének elfogadására
28. Javaslat együttműködési és támogatási megállapodás megkötésére a közfoglalkoztatást végző munkáltatókkal
29. Javaslat az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnökének tájékoztatójának elfogadására a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről

Tisztelt Közgyűlés! Indítványozom, hogy a közgyűlés vegyen le egy napirendi pontot a nyílt ülés napirendi pontjai közül további egyeztetés céljából, a meghívó szerinti 14. napirendi pontot, amely "Javaslat Dunaújváros MJV Önkormányzata Közgyűlése 341/2016. (V.19.) határozata alapján megkötött Megállapodás módosítására - DPASE, 2. számú módosítás".

A napirendi pont levételéről külön határozatban kell döntenünk.

Aki a 14. napirendi pont levételét elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a nyílt ülés meghívója szerinti 14. napirendi pont levételéről című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Máttyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 2 fő (Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**48/2024. (II.15.) határozata**  
**a nyílt ülés meghívója szerinti 14. napirendi pont levételéről**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2024. február 15-ei nyílt ülésének meghívó szerinti 14. napirendi pontját, mely „Javaslat Dunaújváros MJV Önkormányzata Közgyűlése 341/2016. (V.19.) határozata alapján megkötött Megállapodás módosítására – DPASE, 2. számú módosítás” levette napirendjéről.

**Felelős:** a polgármester

**Határidő:** azonnal

**Pintér Tamás polgármester:**

Tisztelt Közgyűlés! A közgyűlési meghívó postázását követően derült ki, hogy további három, a nyílt ülést érintő halaszthatatlan döntést igénylő indítványt kell tárgyalnunk a mai napi ülésünkön. Javaslom tehát a kiküldött napirendi pontok megtárgyalását azzal a kiegészítéssel, hogy az ülés elején képviselő-társaimnak kiosztott sürgősségi indítványokat, vagyis

- a "Javaslat a Dunaújváros, Dózsa Gy. út 37. mögötti közterületen parkolóhelyek kialakítására" című előterjesztést a 29. napirendi pontként, aztán
- a "Javaslat Dunaújváros településrendezési eszközeinek módosításának elindítására a Hankook Tire Magyarország Kft. munkásszállójának építési előírásaival kapcsolatban" című előterjesztést a 30. napirendi pontként, aztán
- a "Javaslat vezető tisztségviselők, munkavállaló megválasztására, valamint javadalmazásuk módosítására" című előterjesztést a 31. napirendi pontként tárgyalja meg a közgyűlés.

A sürgősségi indítványokat kizárólag abban az esetben veheti fel a közgyűlés napirendjére amennyiben a hozzájuk kapcsolódó előterjesztéseket a bizottságok előzetesen véleményezték, éppen ezért kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztéseket.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztéseket és elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.



**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztéseket.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztéseket, és a határozati javaslatokat elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr.

Aki 29. napirendi pont felvételét elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a „Javaslat a Dunaújváros, Dózsa Gy. út 37. mögötti közterületen parkolóhelyek kialakítására” című előterjesztés sürgősségi indítványként történő tárgyalásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 2 fő (Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**49/2024. (II.15.) határozata**

**a „Javaslat a Dunaújváros, Dózsa Gy. út 37. mögötti közterületen  
parkolóhelyek kialakítására” című előterjesztés sürgősségi indítványként  
történő tárgyalásáról**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2024. február 15-ei nyílt ülésére sürgősségi indítványként a „Javaslat a Dunaújváros, Dózsa Gy. út 37. mögötti közterületen parkolóhelyek kialakítására” című előterjesztést a nyílt ülés 29. napirendjeként felvette.

**Felelős:** a polgármester

**Határidő:** azonnal

**Pintér Tamás polgármester:**

Aki a 30. napirendi pont felvételét elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a „Javaslat Dunaújváros településrendezési eszközeinek módosításának elindítására a Hankook Tire Magyarország Kft. munkásszállójának építési előírásaival kapcsolatban” című előterjesztés sürgősségi indítványként történő tárgyalásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó

Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 2 fő (Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**50/2024. (II.15.) határozata**

**a „Javaslat Dunaújváros településrendezési eszközeinek módosításának elindítására a Hankook Tire Magyarország Kft. munkásszállójának építési előírásaival kapcsolatban” című előterjesztés sürgősségi indítványként történő tárgyalásáról**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2024. február 15-ei nyílt ülésére sürgősségi indítványként a „Javaslat Dunaújváros településrendezési eszközeinek módosításának elindítására a Hankook Tire Magyarország Kft. munkásszállójának építési előírásaival kapcsolatban” című előterjesztést a nyílt ülés 30. napirendjeként felvette.

**Felelős:** a polgármester

**Határidő:** azonnal

**Pintér Tamás polgármester:**

Aki a 31. napirendi pont felvételét elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a „Javaslat vezető tisztségviselők, munkavállaló megválasztására, valamint javadalmazásuk módosítására” című előterjesztés sürgősségi indítványként történő tárgyalásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 2 fő (Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**51/2024. (II.15.) határozata**

**a „Javaslat vezető tisztségviselők, munkavállaló megválasztására, valamint javadalmazásuk módosítására” című előterjesztés sürgősségi indítványként történő tárgyalásáról**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2024. február 15-ei nyílt ülésére sürgősségi indítványként a „Javaslat vezető tisztségviselők, munkavállaló megválasztására, valamint javadalmazásuk módosítására” című előterjesztést a nyílt ülés 31. napirendjeként felvette.

**Felelős:** a polgármester

**Határidő:** azonnal

**Pintér Tamás polgármester:**

Most pedig döntenünk szükséges a nyílt ülés így kialakított napirendi pontjairól.

Aki a napirendi pontokkal egyetért, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a nyílt ülés napirendi pontjainak elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 2 fő (Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**52/2024. (II.15.) határozata**  
**a nyílt ülés napirendi pontjainak elfogadásáról**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2024. február 15-ei nyílt ülés napirendjét elfogadta az alábbiak szerint:

1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről
2. Jelentés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról
3. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti tervszámok elfogadására
4. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló rendeletének megalkotására
5. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 6/2023. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítására
6. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselők 2024. évre vonatkozó illetményalapja megállapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására
7. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 37/2015. (XII.18.) önkormányzati rendelete módosítására
8. Javaslat az URBACT Innováció Transzfer Hálózatok pályázat benyújtására
9. Javaslat a Fejér Vármegyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum 2023. évi pénzügyi elszámolásának elfogadására
10. Javaslat a Dunaújváros, Mátyás király út 5-7. sz. előtti aszfalt burkolatú járda felújítására térkő burkolattal
11. Javaslat a Volánbusz Zrt.-vel megkötött közszolgáltatási szerződés módosítására – Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 153/2023. (III.16.) és 158/2023. (IV.13.) határozata alapján

12. Javaslat a Dunaújvárosi Köztemető XXX. és XIII. percellájában 3 db urnafal kivitelezésére vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésére
13. Javaslat a Kalandparkra és a Radari Sporttelepre vonatkozó üzemeltetési szerződések módosítására
14. Javaslat a dunaújvárosi 1542 hrsz.-ú, kivett közterület megnevezésű ingatlan 153 m<sup>2</sup> nagyságú területrésze elidegenítésére
15. Javaslat „MUNIPOLIS KOMMUNIKÁCIÓS RENDSZER SZOLGÁLTATÁS”, egyedi profil tervezése önkormányzati megrendelésére és a kapcsolódó megállapodások, adatvédelmi tájékoztatók elfogadására
16. Javaslat a TBG Production Kft.-vel kötendő együttműködési szerződés jóváhagyására
17. Javaslat a kulturális intézmények 2023. évi beszámolójának és 2024. évi munkatervének elfogadására
18. Javaslat a közművelődési intézmények 2023. évi beszámolójának elfogadására
19. Javaslat a Dunaújvárosi Települési Értéktár Bizottság 2023. évi működéséről szóló beszámoló elfogadására
20. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Jövő Társadalom Alapítvány közötti együttműködéssel kapcsolatos elvi állásfoglalás kialakítására
21. Javaslat a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal megkötött támogatási szerződés 1. sz. módosítására
22. Javaslat a Fejér Vármegyei Kormányhivatallal kötendő hatósági szerződés jóváhagyására
23. Javaslat az 1. számú gyermek háziorvosi körzetet ellátó CSIKI-AMBRUS Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társasággal fennálló feladat-ellátási szerződés megszüntetésére
24. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában igazgatási szünet elrendelésére 2024-es évben
25. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2024. évi szabadságának ütemezésére
26. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2024. évi cafetériaajuttatási keretének elfogadására
27. Javaslat együttműködési és támogatási megállapodás megkötésére a közfoglalkoztatást végző munkáltatókkal
28. Javaslat az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnökének tájékoztatójának elfogadására a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről

29. Javaslat a Dunaújváros, Dózsa Gy. út 37. mögötti közterületen parkolóhelyek kialakítására
30. Javaslat Dunaújváros településrendezési eszközeinek módosításának elindítására a Hankook Tire Magyarország Kft. munkásszállójának építési előírásaival kapcsolatban
31. Javaslat vezető tisztségviselők, munkavállaló megválasztására, valamint javadalmazásuk módosítására

**Felelős:** a polgármester

**Határidő:** azonnal

**Pintér Tamás polgármester:**

A közgyűlésünk elején a meghívott vendégeink a Hankook-os napirendi pontnál jelezték, illetve Hankook-os napirendi ponthoz meghívott vendégeink jelezték, hogy szeretnék, hogyha előbbi tárgyalnánk az ő napirendi pontjukat. Éppen ezért javaslom, hogy a 30. helyről, ami helyen van a Hankook-os napirendi pont a 3. pontként tárgyaljuk a mai közgyűlésünkön az ő napirendi pontjukat.

Amennyiben elfogadják ezt a változtatást, akkor kérem, igennel szavazzanak!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a 30. napirendi pont 3. napirendi pontként történő megtárgyalásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 2 fő (Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**

**53/2024. (II.15.) határozata**

**a 30. napirendi pont 3. napirendi pontként történő megtárgyalásáról**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 30. napirendi pontként elfogadott napirendi pontot, mely „Javaslat Dunaújváros településrendezési eszközeinek módosításának elindítására a Hankook Tire Magyarország Kft. munkásszállójának építési előírásaival kapcsolatban” a 3. napirendi pontként tárgyalja meg.

**Felelős:** a polgármester

**Határidő:** azonnal

**Pintér Tamás polgármester:**

Most pedig szavazást rendelék el a meghívott személyek részére tanácskozási jog biztosításáról.

Amennyiben azt meg kívánják adni, akkor kérem, igennel szavazzanak!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a tanácskozási jog biztosításáról a közgyűlés nyílt ülésén című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 2 fő (Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**54/2024. (II.15.) határozata**  
**a tanácskozási jog biztosításáról a közgyűlés nyílt ülésén**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2024. február 15-ei nyílt ülésére meghívott személyeknek tanácskozási jogot biztosít.

**Felelős:** a polgármester

**Határidő:** azonnal

**Elfogadott napirendi pontok:**

1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről
2. Jelentés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról
3. Javaslat Dunaújváros településrendezési eszközeinek módosításának elindítására a Hankook Tire Magyarország Kft. munkásszállójának építési előírásaival kapcsolatban
4. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti tervszámok elfogadására
5. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló rendeletének megalkotására
6. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 6/2023. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítására
7. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselők 2024. évre vonatkozó illetményalapja megállapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására
8. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 37/2015. (XII.18.) önkormányzati rendelete módosítására
9. Javaslat az URBACT Innováció Transzfer Hálózatok pályázat benyújtására

10. Javaslat a Fejér Vármegyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum 2023. évi pénzügyi elszámolásának elfogadására
11. Javaslat a Dunaújváros, Mátyás király út 5-7. sz. előtti aszfalt burkolatú járda felújítására térkő burkolattal
12. Javaslat a Volánbusz Zrt.-vel megkötött közszolgáltatási szerződés módosítására – Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 153/2023. (III.16.) és 158/2023. (IV.13.) határozata alapján
13. Javaslat a Dunaújvárosi Köztemető XXX. és XIII. percellájában 3 db urnafal kivitelezésére vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésére
14. Javaslat a Kalandparkra és a Radari Sporttelepre vonatkozó üzemeltetési szerződések módosítására
15. Javaslat a dunaújvárosi 1542 hrsz.-ú, kivett közterület megnevezésű ingatlan 153 m<sup>2</sup> nagyságú területre elidegenítésére
16. Javaslat „MUNIPOLIS KOMMUNIKÁCIÓS RENDSZER SZOLGÁLTATÁS”, egyedi profil tervezése önkormányzati megrendelésére és a kapcsolódó megállapodások, adatvédelmi tájékoztatók elfogadására
17. Javaslat a TBG Production Kft.-vel kötendő együttműködési szerződés jóváhagyására
18. Javaslat a kulturális intézmények 2023. évi beszámolójának és 2024. évi munkatervének elfogadására
19. Javaslat a közművelődési intézmények 2023. évi beszámolójának elfogadására
20. Javaslat a Dunaújvárosi Települési Értéktár Bizottság 2023. évi működéséről szóló beszámoló elfogadására
21. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Jövő Társadalom Alapítvány közötti együttműködéssel kapcsolatos elvi állásfoglalás kialakítására
22. Javaslat a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal megkötött támogatási szerződés 1. sz. módosítására
23. Javaslat a Fejér Vármegyei Kormányhivatallal kötendő hatósági szerződés jóváhagyására
24. Javaslat az 1. számú gyermek háziorvosi körzetet ellátó CSIKI-AMBRUS Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társasággal fennálló feladat-ellátási szerződés megszüntetésére
25. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában igazgatási szünet elrendelésére 2024-es évben

26. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2024. évi szabadságának ütemezésére
27. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2024. évi cafetériaajuttatási keretének elfogadására
28. Javaslat együttműködési és támogatási megállapodás megkötésére a közfoglalkoztatást végző munkáltatókkal
29. Javaslat az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnökének tájékoztatójának elfogadására a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről
30. Javaslat a Dunaújváros, Dózsa Gy. út 37. mögötti közterületen parkolóhelyek kialakítására
31. Javaslat vezető tisztségviselők, munkavállaló megválasztására, valamint javadalmazásuk módosítására

**1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről**

**Előadó:** a polgármester

**Pintér Tamás polgármester:**

Elkezdjük tehát a munkánkat az 1. napirendi pontunkkal, amely Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről.

Kérdés, hozzászólás megtételére a tájékoztatóval kapcsolatban most van lehetőség szólni. Lőrinczi Konrád képviselő úr, megadom önnek a szót.

**Lőrinczi Konrád képviselő:**

Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Néhány olyan ügyel jöttem a közgyűlés elé, amelyik megoldandó, és egyúttal tájékoztatást is szeretnék kérni, illetve intézkedést is. Az egyik ilyen probléma, még múlt évben jeleztem a közgyűlés felé, illetve a városüzemeltetési osztály felé, hogy a Vigadó utca 12-14. mögött található egy balesetveszélyes lépcső és egy sérült támfal is, ennek a javíttatását kértem, azonban december végéig ennek a javíttatására nem került sor. A jelenlegi állapotát szeretném megkérdezni, hogy hol tart ez a javíttatás, hiszen balesetveszélyes lépcsőről van szó. A másik ügyben is megkerestek lakók, a Széchenyi utca 3. mögött található társasházi hulladékgyűjtő elé "Parkolni tilos!" felfestést szeretnék kérni, méghozzá azért, mert többször előfordult, hogy a társasházi hulladékot, a hulladékgyűjtőt a Dunanett nem tudta elszállítani, kiüríteni, méghozzá az ott parkoló autók miatt. Ezt én már jeleztem a hivatalnak, csak ezúton is szeretnék ráerősíteni és megsürgetni a munkálatot, hogy ez minél hamarabb megtörténjen, merthogy egyébként tényleg a napi életet megnehezíti az, hogy a szemetet nem tudják elszállítani. Illetve jelezni szeretném, hogy a mai napon is tartok fogadóórát ugyanúgy, mint minden



hónapban kétszer, minden hónap első csütörtökén és minden hónap harmadik csütörtökén 17,00 órakor a Városháza 915-ös képviselői irodájában tartom a fogadóórát, úgyhogy várok szeretettel ismét mindenkit. Köszönöm szépen.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, képviselő úr. A hivatal munkatársait kérem, hogy határidőn belül válaszoljanak képviselő úrnak a kérdéseire.

A napirend vitáját lezárom.

Ismertetem a döntési javaslatot: a Közgyűlés elfogadja a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két rendes ülése közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről, továbbá áthozott átruházott hatáskörben meghozott polgármesteri határozatokról szóló tájékoztatót.

Aki a tájékoztatót elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), ellene szavazott 3 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Mészáros László), távol lévő 2 fő (Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
55/2024. (II.15.) határozata**

**a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két rendes ülése közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről, továbbá átruházott hatáskörben meghozott polgármesteri határozatokról szóló tájékoztatót.

**Felelős:** a polgármester

**Határidő:** azonnal

**2. Jelentés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról**

**Előadó:** a polgármester

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 2. napirendi pontunkra, amely Jelentés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról.

Közben szeretném jelezni, hogy 12 főre csökkent a képviselők száma a teremben, de továbbra is határozatképesek vagyunk 9 óra 45 perckor.

Tehát az előterjesztés egy fejezetből áll. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A napirendet lezárom, a vitát lezárom. Szavazást rendelek el.

Amennyiben elfogadják, kérem, igennel szavazzanak!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentés elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**56/2024. (II.15.) határozata**

**a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentés elfogadásáról**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadta a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentést.

**Felelős:** a polgármester

**Határidő:** azonnal

**3. Javaslat Dunaújváros településrendezési eszközeinek módosításának elindítására a Hankook Tire Magyarország Kft. munkásszállójának építési előírásaival kapcsolatban**

**Előadó:** a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**

a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Meghívott:** Fridrich Tamás, a Hankook Tire Magyarország Kft. karbantartási és beruházási igazgatója  
(A meghívott megjelent.)

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 3. napirendi pontunkra, amely ugye eredetileg a 30. volt, amely "Javaslat Dunaújváros településrendezési eszközeinek módosításának elindítására Hankook Tire Magyarország Kft. munkásszállójának építési előírásával kapcsolatban.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdések, hozzászólások megtételére most van lehetőség. Közben előbb tüzetesen szeretném azért elmondani, hogy a Hankook Tire jelezte felénk, hogy szeretnének hozzájárulni a Petőfi utcai rendelőknek a belső munkáinak a költségeihez. Ezt nagyon szépen köszönjük nekik így előre is. Most pedig Orosz Csabának átadom a szót.

**Orosz Csaba képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Vendégeink! Tisztelt Hankook Képviselők! Én is nagyon örülök ennek a bejelentésnek, hogy a rendelőintézetünk még jobb állapotú lesz, de a felszólalásom nem erről szól, hanem arról, hogy én személyesen is érintett vagyok, igazából ha kijövünk a telkünkéről, akkor én látom is a Hankook munkásszállóját, aminek azt mondhatom, hogy csak a nevében munkásszálló, mert szállodaszintű szolgáltatást nyújt a dolgozóknak, tehát annak idején, mikor átadták volt szerencsém bejárni, és gratulálok ehhez a hozzáálláshoz, ahogyan a Hankook a dolgozói ellátását biztosítja. Az ott lakók nevében is mondhatom, hogy kevés problémánk van, a Hankook dolgozói, vezetősége nagyon jól kezeli a szállóban élők problémáit, illetve hogyha nekünk is mint lakóknak van esetleg problémánk, akkor ezt tudjuk kezelni, de azt mondom, hogy az elmúlt évek során szinte semmi nem volt, és én gratulálok a fejlesztéshez, további jó munkát kívánok.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönjük szépen képviselő úrnak a hozzászólását. Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy ülésünk elején kézhez kapták az előterjesztést, a döntéshozatalnál ezt vegyék figyelembe.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés támogatja azt a célt, hogy Dunaújváros 3324/21 és 3324/22 helyrajzi számú ingatlanon a megengedett legnagyobb épületmagasság 20 méter legyen.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros településrendezési eszközeinek módosításának elindításáról a Hankook Tire Magyarország Kft. munkásszállójának építési előírásaival kapcsolatban című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének**  
**57/2024. (II.15.) határozata**

**Dunaújváros településrendezési eszközeinek módosításának elindításáról a Hankook Tire Magyarország Kft. munkásszállójának építési előírásaival kapcsolatban**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése támogatja azt a célt, hogy Dunaújváros 3324/21 és 3324/22 hrsz-ú ingatlanon a megengedett legnagyobb épületmagasság 20 m legyen.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy gondoskodjon a Dunaújváros településrendezési eszközeinek 1. pontban foglaltaknak megfelelő módosításának elkészíttetéséről.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester  
- a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:  
a főépítési és pályázati osztály vezetője

**Határidő:** - a tervezés elindítására: 2024. március 31.  
- az előterjesztésre: a 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet szerinti egyeztetési eljárást követő közgyűlés

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy a helyi építési szabályzat és a településrendezési eszközök 1. pont szerinti módosításának költségeinek fedezetére kössön szerződést a költségviselővel és a tervezővel.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester  
- a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:  
a főépítési és pályázati osztály vezetője

**Határidő:** 2024. március 31.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönjük szépen, hogy eljöttek hozzánk. Minden jót. Köszönjük, hogy elfáradtak hozzánk. Biztos vagyok benne. Minden jót kívánok önöknek.

**4. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti tervszámok elfogadására**

**Előadó:** a polgármester

**Véleményező bizottságok:**

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 4. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/ A. §-a szerinti tervszámok elfogadására.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

A pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság véleményét az előterjesztés tartalmazza.

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 4 igen és 1 nem szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkező Szabó Zsolt volt, már nem, de mégis. Ahogy érzi képviselő úr, tehát ne legyen félnék! Parancsoljon!

**Szabó Zsolt alpolgármester:**

Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Azt hiszem, hogy azt bátran elmondhatom a költségvetésünk kapcsán, hogy nagyon nagy munka előzte meg az előkészítését, ezért én egy köszönettel szeretném kezdeni a felszólalásomat, szeretném megköszönni a hivatal minden érintett kollégájának, osztályvezetőknek, az előkészítésben résztvevő munkatársaknak és az intézményekben, városi cégeknél dolgozóknak, hogy részt vettek a költségvetés elkészítésében, és részt fognak majd venni a költségvetés végrehajtásában is.

A közmeghallgatáson egy hosszú és alapos képet igyekeztünk adni polgármester úrral azokra a fejlesztésekről, amiket elvégeztünk a különböző évi költségvetések keretében, és ismertettük a költségvetés fontosabb számait is, ezért engedjék meg, hogy ebbe most olyan

alapossággal ne menjek bele, azonban pár dolgot szeretnék kiemelni. Az egyik, ami szerintem az egyik legfontosabb, hogy idén is normatíva kiegészítésben közel 2,5 milliárd Ft-ot fogunk arra költeni, hogy az intézményeink működni tudjanak. Az állam ugye egy normatívát ad arra, hogy az intézményrendszere működjön Dunaújvárosnak, ezt azonban ki kell egészítenünk, mert ez nem elég, amire idén is egy komoly összeget szánunk, hiszen ezek az intézmények rendkívül fontos szerepet játszanak a város életében. Azonban sajnos az állam nemcsak ad, hanem el is vesz, és hogy ha egy példán keresztül látjuk, akkor valójában többet vesz el, mint amennyit ad, a közmeghallgatáson erről is beszéltünk, ez pedig úgy hívják, hogy a szolidaritási hozzájárulás, amit a gazdagabb önkormányzatoknak kell fizetniük. Dunaújváros közel 2 milliárd Ft-ot fog idén visszafizetni az államkasszába, tehát a csecsemőktől az aggastyánig kb. 50 ezer Ft-ot fejenként, és hogyha itt veszünk egy konkrét példát, akkor az látszik, hogy gyakorlatilag befizettünk, január hónapban befizettünk az államkasszába úgy, hogy üzemeltettük a városi intézményrendszert.

Ugyanakkor azt is fontos kiemelni, hogy a buszközlekedésre is közel háromszor annyit fordítunk most, mint fordítottak elődeink 2018-ban, és egyébként itt pozitívumokról is be lehet számolni, hiszen 8 db újszerű busz érkezett, és ahogyan polgármester úr azt bejelentette, bárki 100 Ft-ért tömegközlekedhet majd Dunaújvárosban havi szinten.

És egy fontos dolgot nem tudok megkerülni, ez pedig a hitelek kérdése, ahol ugye politikai ellenfeleink minden hamis híreszteléssel próbálják azt a látszatot kelteni, hogy eladósítjuk a várost, ami nem igaz, hiszen kevesebb hitelek lesz idei évben a városnak, mint amennyivel átvettük a város vezetését. Ezt fontosnak tartom kihangsúlyozni, mert ez is azt mutatja, hogy jól és felelősségteljesen gazdálkodtunk. És az való igaz, hogy feszes költségvetéssel készültünk, ugyanakkor azt gondolom, hogy ez egy szociálisan érzékeny és gondoskodó költségvetés, amiben szánunk forrásokat arra is, hogy a dunaújvárosi polgárokat támogatni tudjuk, úgyhogy én ennek a költségvetésnek a végrehajtásához kérem mindenkinek a segítő együttműködését. Köszönöm szépen a figyelmet.

### **Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen alpolgármester úr a hozzászólását. Kiegészítve én is azt szeretném mondani, hogy igyekeztünk a lehető legoptimálisabb módon felhasználni azt a pénzt, ami rendelkezésünkre áll, és ebben kiemelten fontos szerepe volt itt a hivatal munkatársainak, úgyhogy én is köszönöm szépen az ő segítségüket, illetve a mi intézményeinknek a vezetőinek is, akik szintén hozzájárultak ahhoz, hogy fel tudjuk osztani azt a tortaszeletet, amely rendelkezésünkre, tortát, ami rendelkezésünkre áll, és abból szeleteket próbáltunk adni mindenkinek. Nyilván sajnos ahova többet kell adni, azt máshonnan kell elvenni, de igyekeztünk ezt a többet ezt mindig azoknak adni, akik leginkább rászorulnak, és leginkább szükségük van a támogatásra. Éppen ezért volt az elmúlt évben is egy olyan rezsitámogatása az önkormányzatunknak, amely a leginkább nehéz helyzetben lévő nyugdíjasokat igyekezett segíteni és azoknak a személyeknek, akik ezt ilyen módon szükségesnek tartják, az

önkormányzatunk számukra a távfűtési számlájukba, illetve a víz számlájukba jelentettük meg, és támogattuk őket egy-egy havi rezsidíjuknak a kifizetésével. Ezt a jó szokásunkat nem szeretnénk az idén sem abbahagyni, és szeretnénk őket továbbra is segíteni, hiszen ha az árak Magyarországon olyan szinten elszálltak, amelyet valamilyen módon nekünk, akiknek van valamennyi lelkiismerete és nem elvesznek, hanem adni szeretnének, azok mindenképpen ezt a támogatási lehetőséget biztosítani szeretnénk.

De ami viszont idén talán még nagyobb problémát okoz, az a közlekedés. Magyarországon és a közlekedési eszközöknek a fenntartása, illetve az üzemanyagoknak a kifizetése, hiszen önök is láthatják, hogy elszabadult árak vannak a benzinkutakon, amelyet a családok már rendkívül nehezen tudnak kigazdálkodni, és éppen ezért hoztuk meg azt a döntést, hogy az idén igyekszünk bevezetni azt, hogy minden dunaújvárosi számára a tömegközlekedést 100 Ft/hónap összegért ajánljuk fel, tehát mindenki, aki ezt szeretné igénybe venni Dunaújvárosban, és dunaújvárosi lakos, azok számára a havi bérlet árát 100 Ft-ossá tesszük havonta. Bízom benne, hogy ezzel a segítséggel nagyon sokan fogják igénybe venni a buszközlekedést, és így egyébként a közlekedésüket tudjuk segíteni, és bízom benne, hogy ezt tényleg jó szándékkal fogják majd ők is figyelembe venni. Köszönöm szépen, hogy meghallgattak.

Hogyha további kérdés nincs, akkor a napirend vitáját lezárom.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. Kormányrendelet hatályos szabályozása, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ában foglaltak alapján az önkormányzat saját bevételeit és adósságszolgálattal kapcsolatos kötelezettségeit a kitekintő határozat melléklete szerint fogadja el.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti tervszámok elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 9 fő (Barta Endre, Mezei Zsolt, Motyovszki Máttyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), ellene szavazott 3 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Mészáros László), tartózkodott 1 fő (Gombos István), távol lévő 2 fő (Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

### **Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**

#### **58/2024. (II.15.) határozata**

**a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti tervszámok elfogadásáról**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.) Korm. rendelet hatályos szabályozása, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ában foglaltak alapján az önkormányzat saját bevételeit és adósságszolgálattal kapcsolatos kötelezettségeit e kitekintő határozat melléklete szerint fogadja el.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**5. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló rendeletének megalkotására**

**Előadó:** a polgármester

**Véleményező bizottságok:**

a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság  
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság  
 a közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság elnöke  
 az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke  
 az ifjúsági, sport és turisztikai bizottság elnöke  
 a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnöke

**Meghívott:** Dolmán Éva, KIÉT elnöke  
 (A meghívott megjelent.)

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk az 5. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló rendeletének megalkotására.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

A pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság véleménye az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 4 igen és 1 nem szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.



**Szántó Péter képviselő:**

Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság tárgyalta a rendelettervezetet, és 4 igen 1 nem szavazattal elfogadásra nem javasolja a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem az ifjúsági, sport és turisztikai bizottság elnökét, Motyovszki Mátyás elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Motyovszki Mátyás képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Az ifjúsági, sport és turisztikai bizottság 5 igen szavazattal a rendelettervezetet elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen. Most kérdezem a közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság elnökét, Orosz Csaba elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Orosz Csaba képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság a határozati javaslatot 5 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnökét, dr. Székely Károlyt kérdezem, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Dr. Székely Károly képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk a rendelettervezetet 5 igen, 1 nem és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolta a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megalkotja az önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletét.

Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 9 fő (Barta Endre, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), ellene szavazott 3 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Mészáros László), tartózkodott 1 fő (Gombos István), távol lévő 2 fő (Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – megalkotta a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2024. önkormányzati rendeletet.

**Pintér Tamás polgármester:**

Megállapítom, hogy nagyváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megalkotta a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2024. önkormányzati rendeletet.

**6. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 6/2023. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítására**

**Előadó:** a polgármester

**Véleményező bizottságok:**

a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 6. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 6/2023. önkormányzati rendelet módosítására.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

A pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság véleményét az előterjesztés tartalmazza.

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 4 igen és 1 nem szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.

Felhívom a tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy az előterjesztés egy határozati javaslatot és egy rendeletervezetet tartalmaz.

Először a határozati javaslat döntési javaslatát ismertetem: a Közgyűlés tudomásul veszi, hogy a 2023. október 3-ával történt állami támogatás módosítására tekintettel az önkormányzat állami támogatása egyenlegében 20.162.000,- Ft-tal csökken.

A Közgyűlés az állami támogatás csökkenés 35.712.000,- Ft összegét nem vonja el az intézményektől, valamint a többlettámogatás 15.550.000,- Ft összegével nem módosítja az intézmények költségvetését, azokat a 2023. évi költségvetés 9. melléklet intézményi tartalék terhére és javára számolja el.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a 2023. év október 3. napjával történt állami támogatás módosításának Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésében történő rendezéséről című határozati javaslatot – mellette szavazott 9 fő (Barta Endre, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), ellene szavazott 3 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Mészáros László), tartózkodott 1 fő (Gombos István), távol lévő 2 fő (Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**59/2024. (II.15.) határozata**  
**a 2023. év október 3. napjával történt állami támogatás módosításának**  
**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésében történő**  
**rendezéséről**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése tudomásul veszi, hogy a 2023. október 3-ával történt állami támogatás módosítására tekintettel az önkormányzat állami támogatása egyenlegében 20.162 E Ft-tal csökken.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az állami támogatás csökkenés 35.712 E Ft összegét nem vonja el az intézményektől valamint a többlettámogatás 15.550 E Ft összegével nem módosítja az intézmények költségvetését, azokat a 2023. évi költségvetés 9. melléklet intézményi tartalék terhére és javára számolja el.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a soron következő 2023. évi költségvetési rendelet módosításánál az 1-2. pontban meghatározott átcsoportosítást vegye figyelembe.

**Felelős:** - a költségvetés módosításáért:  
a jegyző  
- a költségvetés módosításában való közreműködésért:  
a gazdasági főosztály vezetője

**Határidő:** a soron következő 2023. évi költségvetési rendelet módosítás  
alkalmával

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a Közgyűlés döntéséről az intézményeket tájékoztassa.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a jegyző  
- a határozat végrehajtásában történő közreműködésében:  
a gazdasági főosztály vezetője

**Határidő:** 2023. évi költségvetési rendelet módosítás kihirdetését követő 10 napon belül

**Pintér Tamás polgármester:**

Most pedig a rendelettervezet döntési javaslatát ismertetem: a Közgyűlés megalkotja a 2023. évi költségvetési rendelet módosító rendeletét.

Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 9 fő (Barta Endre, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), ellene szavazott 3 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Mészáros László), tartózkodott 1 fő (Gombos István), távol lévő 2 fő (Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – megalkotta a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 6/2023. önkormányzati rendelet módosításáról szóló 4/2024. önkormányzati rendeletet.

**Pintér Tamás polgármester:**

Tisztelt Közgyűlés! Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megalkotta a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 6/2023. önkormányzati rendelet módosításáról szóló 4/2024. önkormányzati rendeletet.

**7. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselők 2024. évre vonatkozó illetményalapja megállapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására**

**Előadó:** Dr. Molnár Attila jegyző

**Véleményező bizottságok:**

a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 7. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselők 2024. évre vonatkozó illetményalapja megállapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 6 igen szavazattal a rendelettervezetet elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr.

Szeretném jelezni, hogy 10 órakor 12 főre csökkent a képviselők száma a közgyűlési teremben, és úgy látom, ez így is fog maradni, és határozatképesek is vagyunk amúgy egyébként.

Kérdés, hozzászólás, javaslat megtételére most van lehetőség. Jelentkezőt nem látok.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megalkotja a köztisztviselők 2024. évre vonatkozó illetményalapja megállapításáról szóló önkormányzati rendeletet.

Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – megalkotta a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban állók köztisztviselők 2024. évre vonatkozó illetményalapja megállapításáról szóló 5/2024. önkormányzati rendeletet.

**Pintér Tamás polgármester:**

Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megalkotta a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban állók köztisztviselők 2024. évre vonatkozó illetményalapja megállapításáról szóló 5/2024. önkormányzati rendeletet.

**8. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 37/2015. (XII.18.) önkormányzati rendelete módosítására**

**Előadó:** a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**  
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 8. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 37/2015. önkormányzati rendelete módosítására.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és a rendelettervezetet 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megalkotja az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 37/2015. önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet.

Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 11 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Motyovszki Mátyás), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – megalkotta az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 37/2015. önkormányzati rendelet módosításáról szóló 6/2024. önkormányzati rendeletet.

*(A szavazás után Motyovszki Mátyás képviselő jelezte, hogy igennel kívánt szavazni, így kialakult a szavazás eredményeként: 12 igen szavazat, távol lévő 3 fő.)*

**Pintér Tamás polgármester:**

Akkor képviselő úr szóval megnyomta, de nem elég erősen, és ezért szeretném kérni, hogy ezt a jegyzőkönyvbe rögzítsük, és hogy igennel szavazott.

Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megalkotta az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 37/2015. önkormányzati rendelet módosításáról szóló 6/2024. önkormányzati rendeletet.

**9. Javaslat az URBACT Innováció Transzfer Hálózatok pályázat benyújtására**

**Előadó:** a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**

a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 9. napirendi pontunkra, amely Javaslat az URBACT Innováció Transzfer Hálózatok pályázat benyújtására.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdések, hozzászólások, javaslatok megtételére most van lehetőség. Szabó Zsolt alpolgármester úr kérte is ezt. Megadom a szót.

**Szabó Zsolt alpolgármester:**

Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Lassan nincsen olyan képviselő-testületi ülés, amikor ne döntenénk közvetlen európai uniós forrásokról, hiszen számunkra ezek a források ezek lehetőségeket jelentenek egy barátokkal teli Európában. Mára mindenki láthatja Magyarországon, hogy az együttműködés az sokkal messzebbre visz, mint a szabadságharc, amit Brüsszellel folytat a Fidesz, és mi továbbra is folytatni fogjuk ezt a munkát azért, hogy Dunaújvárost fejleszteni tudjuk. Köszönöm szépen.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen. Annyit hozzátennék, hogy bízom benne azért, hogy nem sokáig folytatják ezt a harcot, hiszen olyan pályázati forrásoktól esik el Dunaújváros is a Fidesznek köszönhetően, hogyha ezt így folytatják tovább, nagyon megnehezítenék a dunaújvárosiak életét a jövőben is. Viszont mi most másról döntünk. További kérdéseket, jelentkezést nem látok.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzat az URBACT Innováció Transzfer Hálózatok pályázati felhívására pályázatot nyújtson be.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés az URBACT Innováció Transzfer Hálózatok pályázat benyújtásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 11 fő (Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz



Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Barta Endre), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének**  
**60/2024. (II.15.) határozata**  
**az URBACT Innováció Transzfer Hálózatok pályázat benyújtásáról**

- 1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hozzájárul ahhoz hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a URBACT Innováció Transzfer Hálózatok (Innovative Transfer Networks) pályázati felhívásra pályázatot nyújtson be.
- 2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban megjelölt pályázati kérelem kapcsán felmerülő, a projekt megvalósításhoz szükséges intézkedéseket tegye meg.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért  
a polgármester  
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért  
a főépítészeti és pályázati osztály vezetője  
- a határozat közléséért:  
a főépítészeti és pályázati osztály vezetője

**Határidő:** - a pályázat benyújtására: 2024.03.20.  
- a határozat közlésére: 2024.03.02.

**10. Javaslat a Fejér Vármegyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum 2023. évi pénzügyi elszámolásának elfogadására**

**Előadó:** a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**  
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Pintér Tamás polgármester:**

10. napirendi pontnál tartunk, amely Javaslat a Fejér Vármegyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum 2023. évi pénzügyi elszámolásának elfogadására.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés tudomásul veszi a Fejér Vármegyei Közgyűlés által küldött beszámolót a Fejér Vármegyei Területfejlesztési Fórum 2023. évi munkájáról.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a Fejér Vármegyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum 2023. évi pénzügyi elszámolásának elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének**  
**61/2024. (II.15.) határozata**

**a Fejér Vármegyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum 2023. évi pénzügyi elszámolásának elfogadásáról**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése tudomásul veszi a Fejér Vármegyei Közgyűlés által küldött beszámolót a Fejér Vármegyei Területfejlesztési Fórum 2023. évi munkájáról.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy a 1. pont alatti döntésről tájékoztassa a Fejér Vármegyei Közgyűlést.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester  
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
a főépítési és pályázati osztály vezetője

**Határidő:** 2024. március 15.

**11. Javaslat a Dunaújváros, Mátyás király út 5-7. sz. előtti aszfalt burkolatú járda felújítására térkő burkolattal**

**Előadó:** a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**

a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Meghívott:** Bencsik István, a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója  
(A meghívott megjelent.)

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 11. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Dunaújváros, Mátyás király út 5-7. előtti aszfalt burkolatú járda felújítására térkő burkolattal.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Van. Tóth Kálmán képviselő úr, parancsoljon, megadom önnek a szót.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Nagyon szépen köszönöm a lehetőséget, hogy tovább folytatni tudjuk a Béke városrészben a járdafelújítást, és azt gondolom, a tavalyi évben elkezdett járdák felújítását akár az Alkotás utcában, akár a Mátyás király utcában folytatjuk, és bízom

benne, hogy nem fogunk megállni és megyünk tovább, hogy így jobb körülményeket tudjunk biztosítani a lakók számára. Köszönöm szépen.

**Pintér Tamás polgármester:**

Amennyiben megkapjuk a felhatalmazást a következő ciklusba, én is úgy gondolom, hogy ilyen lehetőségek nyilván rendelkezésünkre fognak állni, és meg is szeretnénk valósítani.

Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy az ülésünk elején kézhez kaptak egy új határozati javaslatot, a döntéshozatalnál ezt vegyék figyelembe.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy a Dunaújváros, Mátyás király út 5-7. szám előtti aszfalt burkolatú járda felújítása térkő burkolattal történő munkáját bruttó 8.933.097,- Ft összegért a DVG Zrt.-vel elkészítteti.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros, Mátyás király út 5–7. sz. előtti aszfalt burkolatú járda felújításáról térkő burkolattal című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**62/2024. (II.15.) határozata**

**a Dunaújváros, Mátyás király út 5–7. sz. előtti aszfalt burkolatú járda felújításáról térkő burkolattal**

- 1) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy a Dunaújváros, Mátyás király út 5–7. sz. előtti aszfalt burkolatú járda felújítása térkő burkolattal történő munkáját bruttó 8.933.097,- Ft összegért a DVG Zrt.-vel elkészítteti.
- 2) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1.) pontban meghatározott Dunaújváros, Mátyás király út 5–7. sz. előtti aszfalt burkolatú járda felújítása térkő burkolattal történő munka fedezetét bruttó 8.933.097,- Ft összegben Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 2024. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló önkormányzati rendelete (továbbiakban: rendelet) 9. mellékletében „24. Felhalmozási tartalék” cím alatt szereplő „24.3. Városüzemeltetés tartalék” soráról a 13. melléklet „2. Városüzemeltetési feladatok” cím alatt szereplő sorára való átcsoportosítással biztosítja.
- 3) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pont figyelembevételével előkészített vállalkozási szerződést írja alá.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
 a polgármester  
 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
 a városüzemeltetési osztály vezetője

**Határidő:** 2024. február 29.

- 4) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban szereplő kötelezettségvállalást a 2024. évi költségvetés során következő módosításának előkészítése során vegye figyelembe.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért  
 a jegyző  
 - a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:  
 a gazdasági főosztály költségvetési és pénzügyi osztály vezetője  
 - kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételének előkészítéséért:  
 a városüzemeltetési osztály vezetője

**Határidő:** a 2024. évi költségvetés során következő módosításának időpontja tervezésének időpontja

**12. Javaslat a Volánbusz Zrt.-vel megkötött közszolgáltatási szerződés módosítására – Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 153/2023. (III.16.) és 158/2023. (IV.13.) határozata alapján**

**Előadó:** a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke  
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**

a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság  
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 12. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Volánbusz Zrt.-vel megkötött közszolgáltatási szerződés módosítására - Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 153/2023. és 158/2023. határozata alapján.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat van-e a napirendi ponttal kapcsolatban.

Amennyiben nincs, a döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés támogatja a határozat mellékleteként csatolt, az autóbusszal végzett személyszállítási közszolgáltatási szerződés tervezet aláírását.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a Volánbusz Zrt.-vel megkötött közszolgáltatási szerződés módosításáról – Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 153/2023. (III.16.) és 158/2023. (IV.13.) határozata alapján című határozati javaslatot – mellette szavazott 11 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly), nem szavazott 1 fő (Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**63/2024. (II.15.) határozata**

**a Volánbusz Zrt.-vel megkötött közszolgáltatási szerződés módosításáról –  
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 153/2023. (III.16.)  
és 158/2023. (IV.13.) határozata alapján**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése támogatja a határozatban csatolt, az autóbusszal végzett személyszállítási közszolgáltatási szerződés tervezet aláírását, egyben felkéri a polgármestert annak aláírására.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester  
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
a vagyonkezelési osztály vezetője

**Határidő:** - a határozat közlésére: 2024. február 29.  
- a közszolgáltatási szerződésmódosítás aláírására: 2024. március 18.

**13. Javaslat a Dunaújvárosi Köztemető XXX. és XIII. percellájában 3 db urnafal kivitelezésére vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésére**

**Előadó:** a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**

a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Meghívott:** Tóth Lászlóné, a Borostyán Tóth Kft. ügyvezetője  
(A meghívott nem jelent meg.)

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 13. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Dunaújvárosi Köztemető XXX. és XIII. parcellájában 3 db urnafal kivitelezésre kivitelezésére vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésére.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 5 igen szavazattal közgyűlés tárgyalásra alkalmasnak találta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a Dunaújvárosi Köztemető XXX. és XIII. parcellájában 3 db urnafal elkészítését Pesei István egyéni vállalkozótól rendeli meg bruttó 2.820.000,- Ft vállalkozási díj fejében.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújvárosi Köztemető XXX. és XIII. parcellájában 3 db urnafal kivitelezésére vonatkozó vállalkozási szerződés megkötéséről című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre,

Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**64/2024. (II.15.) határozata**  
**a Dunaújvárosi Köztemető XXX. és XIII. parcellájában 3 db urnafal kivitelezésére vonatkozó vállalkozási szerződés megkötéséről**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megállapítja, hogy a Dunaújvárosi Köztemető XXX. és XIII. parcellájában 3 db urnafal elkészítésére a felkért 3 gazdasági szereplők közül a legkedvezőbb ajánlatot Pesei István egyéni vállalkozó adta.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban foglaltak alapján a Dunaújvárosi Köztemető XXX. és XIII. parcellájában 3 db urnafal elkészítését Pesei István egyéni vállalkozótól (székhely: 2400 Dunaújváros, Lobogó utca 2. 2/1.; adószám: 65132258-1-27; cégjegyzékszám: 13442473) rendeli meg bruttó 2.820.000,- Ft vállalkozási díj fejében.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2. pontban meghatározott kötelezettségvállalás fedezetét Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló önkormányzati rendelet 12. mellékletének 2. Városüzemeltetés cím alatti Köztemető urnafal elnevezésű tervezett soráról biztosítja.
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2. pont figyelembevételével előkészített vállalkozási szerződést Pesei István egyéni vállalkozóval írja alá.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester  
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
a városüzemeltetési osztály vezetője

**Határidő:** a szerződés aláírására: 2024. február 28.

**Pintér Tamás polgármester:**

14. napirendi pontunk előtt 5 perc szünetet rendelék el.

Szünet  
Szünet után:

**Pintér Tamás polgármester:**

Tisztelt Közgyűlés! Folytatjuk a munkánkat. 10 óra 20 perckor 12 fő képviselővel határozatképesek vagyunk.



**14. Javaslat a Kalandparkra és a Radari Sporttelepre vonatkozó üzemeltetési szerződések módosítására**

**Előadó:** a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**

a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Meghívott:** Bencsik István, a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója  
(A meghívott megjelent.)

**Pintér Tamás polgármester:**

14. napirendi pontunkra áttérünk, amely Javaslat a Kalandparkra és a Radari Sporttelepre vonatkozó üzemeltetési szerződések módosítására.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és a határozati javaslatot 6 igen szavazattal közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponthoz van-e. Nincsen jelentkező.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-vel 2023. december 21. napján, a természetben Dunaújváros, Eszperantó út 6. szám alatt található Élmeny- és Kalandpark üzemeltetésére és őrzésére megkötött üzemeltetési és őrzési szerződést meghosszabbítja 2028. december 31-ig, az üzemeltetés díja bruttó 966.333,- Ft /hónap.

A Közgyűlés úgy határoz, hogy a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-vel 2023. december 21. napján, a Radari Sporttelepen található létesítmények üzemeltetésére megkötött üzemeltetési szerződést meghosszabbítja 2028. december 31-ig, az üzemeltetési díj bruttó 1.834.126,- Ft/hónap.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a Kalandparkra és a Radari Sporttelepre vonatkozó üzemeltetési szerződések módosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**65/2024. (II.15.) határozata**

**a Kalandparkra és a Radari Sporttelepre vonatkozó üzemeltetési szerződések módosításáról**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-vel 2023. december 21. napján, a dunaújvárosi 316/6 hrsz.-ú, természetben 2400 Dunaújváros, Eszperantó út 6. szám alatt található Élmeny- és Kalandpark üzemeltetésére és őrzésére megkötött üzemeltetési és őrzési szerződést meghosszabbítja 2028. december 31. napjáig, az üzemeltetés díja bruttó 966.333,- Ft/hó.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-vel 2023. december 21. napján, a dunaújvárosi 365/9 hrsz.-ú, Radari Sporttelepen található létesítmények üzemeltetésére megkötött üzemeltetési szerződést meghosszabbítja 2028. december 31. napjáig, az üzemeltetés díja bruttó 1.834.126,- Ft/hó.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jelen határozat 1. és 2. pontjaiban hivatkozott 2025-2028. évekre vonatkozó díjakra az önkormányzat 2025-2029. évi költségvetésében bruttó 134.422.032,- Ft (Kalandpark 46.383.984,- Ft, Radar 88.038.048,- Ft) összegben forrást tervez.
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert jelen határozat 1. és 2. számú mellékleteit képező szerződések aláírására, egyúttal felkéri jelen határozat közlésére.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:

a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a Vagyonkezelési Osztály vezetője

a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. elnök-vezérigazgatója

**Határidő:** - a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztálynak való megküldését követő 8 napon belül

- a szerződések aláírására: a határozat érintettekkel való közlését követő 30 napon belül

5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025-2028. évi költségvetése tervezésekor jelen határozat 1. pontjában hivatkozott feladatra a 2. pontban rögzítettek szerinti összeget tervezzen.

**Felelős:** - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

- a polgármester
- a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:  
a Vagyonkezelési Osztály vezetője
- a költségvetés tervezéséért:  
a jegyző
- a költségvetés tervezésében való közreműködésért:  
a Gazdasági Főosztály Költségvetési és Pénzügyi Osztály vezetője

**Határidő:** a 2025-2028. évi költségvetés tervezésének időpontja

**15. Javaslat a dunaújvárosi 1542 hrsz.-ú, kivett közterület megnevezésű ingatlan 153 m2 nagyságú területrésze elidegenítésére**

**Előadó:** a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**

- a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság
- az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 15. napirendi pontunkra, amely Javaslat a dunaújvárosi 1542 helyrajzi számú, kivett közterület megnevezésű ingatlan 153 m2 nagyságú területrésze elidegenítésére.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 4 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy az önkormányzat tulajdonát képező 1542 helyrajzi számú, 2 ha 488 m<sup>2</sup> nagyságú, kivett közterület megnevezésű ingatlanból 153 m<sup>2</sup> nagyságú területrészt értékesít.

Aki határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a dunaújvárosi 1542 hrsz.-ú, kivett közterület megnevezésű ingatlan 153 m<sup>2</sup> nagyságú területrésze elidegenítéséről című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**66/2024. (II.15.) határozata**

**a dunaújvárosi 1542 hrsz.-ú, kivett közterület megnevezésű ingatlan  
153 m<sup>2</sup> nagyságú területrésze elidegenítéséről**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése tudomással bír arról, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező dunaújvárosi 1542 hrsz.-ú, 2 ha 488 m<sup>2</sup> nagyságú, kivett közterület megnevezésű ingatlan Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 15/2015. (V.22.) önkormányzati rendelete (továbbiakban Gkr.) 6. melléklete alapján forgalomképtelen ingatlan.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező dunaújvárosi 1542 hrsz.-ú, 2 ha 488 m<sup>2</sup> nagyságú, kivett közterület megnevezésű ingatlanból 153 m<sup>2</sup> nagyságú területrészt értékesít, jelen határozat 1. számú mellékletét képező Bertók Mária földmérő által készített FM: 631717/2023. számú változási vázrajz szerint, Mártha Szabolcs kérelmező részére, Fenyvesi Hedvig független ingatlan vagyoneértékelő által elkészített értékbecslésben meghatározott forgalmi értéken, azaz 950.000,- Ft+áfa vételárért. A vételáron felül vevőt terheli a forgalmi értékbecslés, a telekalakítás költségei, az ingatlan-nyilvántartási bejegyzési igazgatási szolgáltatási díj, valamint a vevő által megbízott jogi képviselő megbízási díja a telekalakítással vegyes adásvételi szerződéstervezet előkészítését illetően.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza polgármestert jelen határozat 1. pontjában hivatkozott változási vázrajz aláírására, valamint az adásvételi szerződés aláírására az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság állásfoglalását követően, egyúttal felkéri jelen határozat közzétételére.
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt DMJV Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 15/2015.(V.22.) rendeletet módosítására jelen határozat 1. és 2. pontjaiban rögzítettekre figyelemmel.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
 a polgármester  
 a jegyző  
 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
 a Vagyonkezelési Osztály vezetője;

**Határidő:** - a határozat közzétételére: a határozatnak az előkészítő osztálynak való megküldését követő 8 napon belül  
 - az adásvételi szerződés aláírására: a határozat érintettekkel való közzétételét követő 30 napon belül  
 - a rendelet módosítására: a telekhatár rendezést jóváhagyó határozat jogerőssé válását követő közgyűlés napja

**16. Javaslat „MUNIPOLIS KOMMUNIKÁCIÓS RENDSZER SZOLGÁLTATÁS”, egyedi profil tervezése önkormányzati megrendelésére és a kapcsolódó megállapodások, adatvédelmi tájékoztatók elfogadására**

**Előadó:** a polgármester

**Véleményező bizottságok:**

az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság  
 a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság  
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Meghívott:** Erik Czinger, Country Manager  
 (A meghívott nem jelent meg.)

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 16. napirendi pontunkra, amely Javaslat "MUNIPOLIS KOMMUNIKÁCIÓS RENDSZER SZOLGÁLTATÁS", egyedi profil tervezése önkormányzati megrendelésére és a kapcsolódó megállapodások, adatvédelmi tájékoztatók elfogadására.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 5 igen és 1 nem szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és az I., II., III. határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Szántó Péter képviselő:**

Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk tárgyalta az előterjesztést, és az I., II., III. határozati javaslatot 4 igen, 1 nem szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy az előterjesztés I., II. és III. határozati javaslatokat tartalmaz, mindegyik határozati javaslatról külön-külön szavazunk.

Az I. döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy megrendeli az általános szerződési feltételek és műszaki leírás ismerete mellett, a MUNIPOLIS KOMMUNIKÁCIÓS RENDSZER SZOLGÁLTATÁST.

Aki az I. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a "MUNIPOLIS KOMMUNIKÁCIÓS RENDSZER SZOLGÁLTATÁS" önkormányzati megrendeléséről című határozati javaslatot – mellette szavazott 9 fő (Barta Endre, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), ellene szavazott 2 fő (Lőrinczi Konrád, Mészáros László), tartózkodott 1 fő (Gombos István), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**67/2024. (II.15.) határozata**

**“MUNIPOLIS KOMMUNIKÁCIÓS RENDSZER SZOLGÁLTATÁS” önkormányzati megrendeléséről**

- 1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy megrendeli az általános szerződési feltételek és műszaki leírás ismerete mellett, a MUNIPOLIS KOMMUNIKÁCIÓS RENDSZER SZOLGÁLTATÁS-t a MUNIPOLIS s.r.o. (székhely:Londýnské náměstí, 886/4, 639 00 Brno, adószám: 29198950, közösségi adószám: CZ29198950, képviselőjében eljár: Mgr. Ondřej Švrček, ügyvezető) kommunikációs szolgáltatást nyújtó vállalkozástól 2024. március 1. napjától 2024. december 31. napjáig terjedő időre 124.999,- HUF/hónap+ÁFA licenz áron, - de a szolgáltatás tényleges megindulásával és rendelkezésre állásával arányos havi díj fizetése mellett - amely kötelezettségvállalásra Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendelete 7. melléklet 17. cím dologi kiadások előirányzat sora nyújt fedezetet.
  
- 2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban meghatározott döntés alapján a megrendelőt írja alá, valamint intézkedjen a kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételéről és a pénzügyi teljesítésről.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester  
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
a Kabinet Iroda vezetője  
- a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:  
a Gazdasági Főosztály vezetője

**Határidő:** - a határozat közlésére: 2024. február 26.  
- a kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételére és a megrendelés aláírására: 2024. február 29.  
- a pénzügyi teljesítésre: 2024. március 1-től 2024. december 31-ig havi gyakorisággal számla ellenében, annak kiállításától számított 14 napon belül

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a II. döntési javaslatra, amely úgy szól, hogy a Közgyűlés úgy határoz, hogy megrendeli a MUNIPOLIS kommunikációs szolgáltatást nyújtó vállalkozástól a webes profil és az alkalmazás színsémája tárgyú, a MUNIPOLIS KOMMUNIKÁCIÓS RENDSZER alkalmazás megnyitásakor betöltődő üdvözlő kép kialakítására vonatkozó, egyedi profil tervezése szolgáltatást.

Aki a II. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés az egyedi profil tervezése önkormányzati megrendeléséről című határozati javaslatot – mellette szavazott 9 fő (Barta Endre, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó

Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), ellene szavazott 2 fő (Lőrinczi Konrád, Mészáros László), tartózkodott 1 fő (Gombos István), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**68/2024. (II.15.) határozata**  
**egyedi profil tervezése önkormányzati megrendeléséről**

- 1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy megrendeli a MUNIPOLIS s.r.o. (székhely:Londýnské náměstí, 886/4, 639 00 Brno, adószám: 29198950, közösségi adószám: CZ29198950, képviselőjében eljár: Mgr. Ondřej Švrček, ügyvezető) kommunikációs szolgáltatást nyújtó vállalkozástól a webes profil és az alkalmazás színsémája tárgyú, a MUNIPOLIS KOMMUNIKÁCIÓS RENDSZER alkalmazás megnyitásakor betöltődő üdvözlő kép kialakítására vonatkozó, egyedi profil tervezése szolgáltatást egyszeri 390.000 HUF+ÁFA ellenérték megfizetése mellett, amely kötelezettségvállalásra Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendelete 7. melléklet 17. cím dologi kiadások előirányzat sora nyújt fedezetet.
- 2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban meghatározott döntés alapján a megrendelőt írja alá, valamint intézkedjen a kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételéről és a pénzügyi teljesítésről.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester  
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
a Kabinet Iroda vezetője  
- a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:  
a Gazdasági Főosztály vezetője

**Határidő:** - a határozat közlésére: 2024. február 26.  
- a kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételére és a megrendelés aláírására: 2024. február 29.  
- a pénzügyi teljesítésre: 2024. március 31. a teljesítés megtörténtét követően kiállított számla ellenében

**Pintér Tamás polgármester:**

A III. döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megismerte a MUNIPOLIS kommunikációs szolgáltatás regisztrációs szórólapját és az ahhoz csatolt "Tájékoztatás személyes adatok kezeléséről" című nyomtatványban foglaltakat.

Aki a III. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a "MUNIPOLIS KOMMUNIKÁCIÓS RENDSZER SZOLGÁLTATÁS", egyedi profil tervezése önkormányzati megrendelésekhez kapcsolódó megállapodások, adatvédelmi tájékoztatók elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 9 fő (Barta Endre, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás,



Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), ellene szavazott 2 fő (Lőrinczi Konrád, Mészáros László), tartózkodott 1 fő (Gombos István), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**69/2024. (II.15.) határozata**

**“MUNIPOLIS KOMMUNIKÁCIÓS RENDSZER SZOLGÁLTATÁS“, egyedi profil tervezése önkormányzati megrendelésekhez kapcsolódó megállapodások, adatvédelmi tájékoztatók elfogadásáról**

- 1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte a MUNIPOLIS kommunikációs szolgáltatás regisztrációs szórólapját és az ahhoz csatolt “Tájékoztatás személyes adatok kezeléséről” című nyomtatványban foglaltakat, amely a határozat 1-2. melléklete és hozzájárul ahhoz, hogy az állampolgári regisztrációban Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Kabinet Irodája, az itt megjelölt mellékleteknek az érdeklődők részére rendelkezésre bocsátása mellett, közreműködjön.
- 2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a MUNIPOLIS kommunikációs szolgáltatást igénybe vevők személyes adatainak rendeltetésszerű kezelése és feldolgozása érdekében a MUNIPOLIS s.r.o. (székhely:Londýnské náměstí, 886/4, 639 00 Brno, adószám: 29198950, közösségi adószám: CZ29198950, képviselője: Mgr. Ondřej Švrček, ügyvezető) szolgáltatóval kötendő, a határozat 3. melléklete szerinti megállapodásban foglaltakat elfogadja és felkéri a polgármestert a megállapodás aláírására.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester  
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
a Kabinet Iroda vezetője

**Határidő:** - a határozat közzétételére: 2024. február 26  
- az 1. pontban foglaltak végrehajtására: 2024. március 1-től  
2024. december 31-ig folyamatos  
- a 1. pontban foglaltak végrehajtására: 2024. március 01.

**17. Javaslat a TBG Production Kft.-vel kötendő együttműködési szerződés jóváhagyására**

**Előadó:** az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke  
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**  
az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság  
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 17. napirendi pontunkra, amely Javaslat a TBG Production Kft.-vel megkötendő együttműködési szerződés jóváhagyására.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 6 igen szavazattal közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Szántó Péter képviselő:**

Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk tárgyalta az előterjesztést, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés jóváhagyja a 2024. augusztus 20-án a Szalki szigeten bemutatásra kerülő "SZÁLLJ FEL SZABAD MADÁR" című showműsorra vonatkozó, a határozat melléklete szerinti, TBG Production Kft.-vel kötendő vállalkozási szerződés-tervezetet.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a TBG Production Kft.-vel kötendő együttműködési szerződés jóváhagyásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta

Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Máttyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének**  
**70/2024. (II.15.) határozata**

**a TBG Production Kft-vel kötendő együttműködési szerződés jóváhagyásáról**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja a 2024. augusztus 20-án a Szalki-szigeten bemutatásra kerülő „SZÁLLJ FEL SZABAD MADÁR” c. showműsorra vonatkozó – a határozat melléklete szerinti, TBG Production Kft-vel kötendő – vállalkozási szerződés-tervezetet.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban meghatározott feladatra a megállapodás-tervezetben előírtak szerint: tiszteletdíjra és útiköltségre: 8.250.000,- Ft + Áfa, azaz nyolcmillió-kettőszázötvenezer forint + Áfa; cateringre és járulékaira: bruttó 200.000,-, azaz bruttó kettőszázezer forint keretösszeget biztosít, melynek fedezetét Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendelete 7. melléklet 9. sora biztosítja.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza, hogy az 1. pontban meghatározott döntés alapján a TBG Production Kft-vel kötendő szerződés-tervezetet aláírja.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:

a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a humán szolgáltatási főosztály vezetője

- a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

a gazdasági főosztály vezetője

**Határidő:** 2024. február 29.

**18. Javaslat a kulturális intézmények 2023. évi beszámolójának és 2024. évi munkatervének elfogadására**

**Előadó:** az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**

az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Meghívott:** Farkas Lajos, az Intercisa Múzeum igazgatója

Tóth Éva, a József Attila Könyvtár igazgatója

(A meghívottak megjelentek.)

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 18. napirendi pontunkra, amely Javaslat a kulturális intézmények 2023. évi beszámolójának és 2024. évi munkatervének elfogadására.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 6 igen szavazattal közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Szántó Péter képviselő:**

Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk tárgyalta az előterjesztést, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen Elnök úr, kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Barta Endre alpolgármester úr, megadom önnek a szót.

**Barta Endre alpolgármester:**

Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Itt a 18. napirendnél nyomtam gombot, de a 19.-hez is szeretnék hozzászólni, majd a közművelődési intézményekhez is. Először is szeretném megköszönni az intézmények dolgozóinak mind a munkát, mind pedig ezt a kis beszámolót és az igen igényes dolgokat, amiket kaptunk tőlük. Ugye papíron jó olvasni, de még jobb átélni ezeket, és hát nyugodtan mondhatjuk, hogy itt elhangzott, hogy Dunaújváros nemcsak a sport városa, hanem a kultúrának is a városa. Egy pár dolgot hadd emeljek ki itt az intézményeknek a munkásságából, ugye a könyvtárnál a gyerek részleg, egyre többet tapasztalhatom én is, hogy nagyon-nagyon népszerű és nagyon jól kitalálták, hogy hogy barátkozzanak a könyvekkel a kicsik, tényleg nagyon jó látni, hogy szaladgálnak, kicsit néha így kiabálnak, majd utána egy-egy könyv kíséretében leülnek a várba és olvasnak. Én azt gondolom, hogy ez tényleg jó dolog. A beiratkozásokkal is próbálnak mindenkit megszólítani a könyvtárnál, akár például a tűzoltók, rendőrök mindenki mindig kap egy kis kedvezményt, egy kis ihletet, és szerintem ez is nagyon jól ki van találva. És hát ne felejtsük el a könyvtérnek a dolgát, amit már másodszorra rendeztek meg tavaly, az is nagyon népszerű volt itt a Városháza téren, itt több százan voltak, és igényes programok voltak. Ehhez kívánok majd sok sikert idén is. A KMI-

nél ugye pedig a kiállítások, kulturális beszélgetések, és ne felejtjük el, hogy idén már másodszorra kerül meg, reméljük az ő főszervezésükkel a Sugárút Fesztivál. Szerintem mindannyian emlékszünk a tavalyira, itt Koltai művész úrral azt gondolom, hogy mindenki jól érezhette magát, és hát az MMK vezetőjére nézek, hát nem véletlenül lett ugye idén ötödször Dunaújváros kedvence az intézmény. Hál' Istennek itt a nehéz évek után ugye a kis közösségek is újra elfoglalták a helyeiket az MMK-ban, és azok a színes programok, amik jellemezték az intézményt, most már ismét megtalálhatóak, úgyhogy ez nagyon-nagyon jó a városlakóknak, és hát a múzeumban pedig a szokásos családi rendezvények mellett volt idő a két időszak kiállításra, és én külön örülök annak, hogy igazgató úr ilyen jó viszonyt ápol a lengyelekkel. Tényleg nagyon jó visszajelzések érkeznek mind a testvérvárosunkból, mind pedig az itteni lengyel nemzetiségi önkormányzattól, úgyhogy igazgató úréknak is nagyon sikeres munkát kívánok, és tényleg köszönjük szépen az igényes beszámolót, és a munkatervhez pedig sok sikert kívánunk és jó egészséget, úgyhogy én köszönöm szépen a szót, és ennyit szerettem volna csak mondani.

### **Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen alpolgármester úrnak. További kérdés, hozzászólásra jelentkezőt nem látok. Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy az előterjesztés I. és II. határozati javaslatot tartalmaz, mindkét határozati javaslatról külön-külön szavazunk. Ülésünk elején kézhez kapták a József Attila Könyvtár új 2024. évi munkatervét.

Az I. döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megismerte és jóváhagyja az Intercisa Múzeum 2023. évi beszámolóját és 2024. évi munkatervét.

Aki az I. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés az Intercisa Múzeum 2023. évi beszámolójának és 2024. évi munkatervének elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

### **Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének** **71/2024. (II.15.) határozata** **az Intercisa Múzeum 2023. évi beszámolójának és 2024. évi munkatervének** **elfogadásáról**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte és jóváhagyja az Intercisa Múzeum 2023. évi beszámolóját és 2024. évi munkatervét.

- Felelős:**
- a határozat közléséért:  
a polgármester
  - a határozat közlésében való közreműködésért:  
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

**Határidő:** 2024. február 29.

**Pintér Tamás polgármester:**

A II. döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megismerte és jóváhagyja a József Attila Könyvtár 2023. évi beszámolóját és 2024. évi munkatervét.

Aki a II. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a József Attila Könyvtár 2023. évi beszámolójának és 2024. évi munkatervének elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
72/2024. (II.15.) határozata**

**a József Attila Könyvtár 2023. évi beszámolójának és 2024. évi munkatervének  
elfogadásáról**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte és jóváhagyja a József Attila Könyvtár 2023. évi beszámolóját és 2024. évi munkatervét.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a József Attila Könyvtár igazgatóját, hogy az intézmény 1. ponttal elfogadott 2023. évi beszámolót és 2024. évi munkatervet küldje meg a vármegyei hatókörű városi könyvtár részére.

**Felelős:** - a határozat közléséért:  
a polgármester  
- a határozat közlésében való közreműködésért:  
a humán szolgáltatási főosztály vezetője  
- a határozat végrehajtásáért:  
a József Attila Könyvtár igazgatója

**Határidő:** - a határozat közlésére: 2024. február 23.  
- a határozat végrehajtására: 2024. március 1.

**19. Javaslat a közművelődési intézmények 2023. évi beszámolójának  
elfogadására**

**Előadó:** az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**  
az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Meghívott:** Kováts Rózsa, az MMK Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető  
igazgatója  
Gyöngyössy Csaba, a Modern Művészetért Közalapítvány  
kuratóriumi elnöke  
(Kováts Rózsa megjelent. Gyöngyössy Csaba nem jelent meg.)

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 19. napirendi pontunkra, amely Javaslat a közművelődési intézmények 2023. évi beszámolójának elfogadására.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnökét kérdezem, Szántó Péter elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Szántó Péter képviselő:**

Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk tárgyalta az előterjesztést, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy további kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy az előterjesztés I. és II. határozati javaslatot tartalmaz, mindkét határozati javaslatról külön-külön szavazunk.

Az I. döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megismerte és jóváhagyja az MMK Közhasznú Nonprofit Kft. 2023. évi beszámolóját.

Aki az I. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés az MMK Közhasznú Nonprofit Kft. 2023. évi beszámolójának elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének**  
**73/2024. (II.15.) határozata**

**az MMK Közhasznú Nonprofit Kft. 2023. évi beszámolójának elfogadásáról**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte és jóváhagyja az MMK Közhasznú Nonprofit Kft. 2023. évi beszámolóját.

**Felelős:** - a határozat közléséért:  
a polgármester  
- a határozat közlésében való közreműködésért:  
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

**Határidő:** 2024. február 29.

**Pintér Tamás polgármester:**

A II. döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megismerte és jóváhagyja a Modern Művészetért Közalapítvány 2023. évi beszámolóját.

Aki a II. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a Modern Művészetért Közalapítvány 2023. évi beszámolójának elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének**  
**74/2024. (II.15.) határozata**

**a Modern Művészetért Közalapítvány 2023. évi beszámolójának elfogadásáról**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte és jóváhagyja a Modern Művészetért Közalapítvány 2023. évi beszámolóját.

**Felelős:** - a határozat közléséért:  
a polgármester  
- a határozat közlésében való közreműködésért:  
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

**Határidő:** 2024. február 29.

**20. Javaslat a Dunaújvárosi Települési Értéktár Bizottság 2023. évi működéséről szóló beszámoló elfogadására**

**Előadó:** az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**

az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Pintér Tamás polgármester:**



Áttérünk a 20. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Dunaújvárosi Települési Értéktár Bizottság 2023. évi működéséről szóló beszámoló elfogadására.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Szántó Péter képviselő:**

Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk tárgyalta az előterjesztést, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megismerte és elfogadja a Dunaújvárosi Települési Értéktár Bizottság 2023. évi működéséről szóló beszámolót.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújvárosi Települési Értéktár Bizottság 2023. évi működéséről szóló beszámoló elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**75/2024. (II.15.) határozata**  
**a Dunaújvárosi Települési Értéktár Bizottság 2023. évi működéséről szóló**  
**beszámoló elfogadásáról**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte és elfogadja a Dunaújvárosi Települési Értéktár Bizottság 2023. évi működéséről szóló – a határozat mellékletét képező – beszámolót.

**21. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Jövő Társadalom Alapítvány közötti együttműködéssel kapcsolatos elvi állásfoglalás kialakítására**

**Előadó:** az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**  
az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 21. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Jövő Társadalom Alapítvány közötti együttműködéssel kapcsolatos elvi állásfoglalás kialakítására.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Szántó Péter képviselő:**

Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk tárgyalta az előterjesztést, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy elvi szinten támogatja a Jövő Társadalom Alapítvány kezdeményezését a Dunaújvárosi Óvodában megvalósuló OVI+ program megvalósulására.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Jövő Társadalom Alapítvány közötti együttműködés jóváhagyásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 11 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Pintér Tamás), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének**  
**76/2024. (II.15.) határozata**

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Jövő Társadalom Alapítvány közötti együttműködés jóváhagyásáról**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy elvi szinten támogatja a Jövő Társadalom Alapítvány (1039 Budapest, Hortobágyi u. 15.) kezdeményezését a Dunaújvárosi Óvodában megvalósuló OVI+ program megvalósulására.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pont alapján – amennyiben a program a Dunaújvárosi Óvodában megfelelő létszámú jelentkezés, valamint a technikai és személyi feltételek megvalósulása esetén létrejön – a Jövő Társadalom Alapítvány és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti megállapodást az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi bizottság előzetes véleményezése után megkösse.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester  
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
a humán szolgáltatási osztály vezetője

**Határidő:** a határozat közlésére: 2024. február 29.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a Dunaújvárosi Óvoda igazgatóját, hogy folytasson egyeztetést a Jövő Társadalom Alapítvánnyal az OVI+ programmal kapcsolatban. Az egyeztetést követően a szükséges intézkedéseket tegye meg, melyekről a polgármestert folyamatosan tájékoztassa.

**Felelős:** a Dunaújvárosi Óvoda igazgatója

**Határidő:** 2024. március 31.

**22. Javaslat a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal megkötött támogatási szerződés 1. sz. módosítására**

**Előadó:** a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke  
a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**

a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság  
a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság

**Meghívott:** Gózon-Erdélyi Henriett, a Jószolgálati Otthon Közalapítvány kuratóriumi elnöke  
(A meghívott nem jelent meg.)

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 22. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal megkötött támogatási szerződés 1. számú módosítására.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 6 igen szavazattal közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnökét, dr. Székely Károlyt kérdezem, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Dr. Székely Károly képviselő:**

Köszönöm a szót. Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy a Közgyűlés az 527/2023. határozata alapján a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal 2023. október 30-án megkötött támogatási szerződés 5.2. pontjában a "2023. november 30." szövegrész " 2023. december 31." szövegrészre módosuljon.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal megkötött támogatási szerződés 1. sz. módosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**77/2024. (II.15.) határozata**

**a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal megkötött támogatási szerződés**  
**1. sz. módosításáról**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 527/2023. (X.19.) határozata alapján a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal (2400 Dunaújváros, Liget köz 6.) 2023. október 30-án megkötött támogatási szerződés 5.2. pontjában a „2023. november 30.” szöveg „2023. december 31.” szövegre módosuljon.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal kötendő – a határozat melléklete szerinti - támogatási szerződés 1. számú módosítását aláírja.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért  
a polgármester  
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért  
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

**Határidő:** - a határozat közlésére: 2024. február 21.  
- a szerződés aláírására: 2024. február 26.

**23. Javaslat a Fejér Vármegyei Kormányhivatallal kötendő hatósági szerződés jóváhagyására**

**Előadó:** a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**  
a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Meghívott:** Mészárosné Libor Ágnes, az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője  
(A meghívott megjelent.)

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 23. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Fejér Vármegyei Kormányhivatallal kötendő hatósági szerződés jóváhagyására.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnökét, dr. Székely Károlyt kérdezem, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Dr. Székely Károly képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra javasolta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megismerte és elfogadja a Fejér Vármegyei Kormányhivatallal kötendő hatósági szerződés-tervezetet.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a Fejér Vármegyei Kormányhivatallal kötendő hatósági szerződés jóváhagyásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének**  
**78/2024. (II.15.) határozata**  
**a Fejér Vármegyei Kormányhivatallal kötendő hatósági szerződés**  
**jóváhagyásáról**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte és elfogadja a Fejér Vármegyei Kormányhivatallal kötendő hatósági szerződés-tervezetet és egyben felhatalmazza a polgármestert a határozat melléklete szerinti hatósági szerződés-tervezet aláírására.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a Fejér Vármegyei Kormányhivatal részére a határozatot és a hatósági szerződést küldje meg.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:

a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a humán szolgáltatási főosztály vezetője

**Határidő:** a határozat és az aláírt megállapodás megküldésére:  
2024. február 23.

**24. Javaslat az 1. számú gyermek háziorvosi körzetet ellátó CSIKI-AMBRUS Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társasággal fennálló feladat-ellátási szerződés megszüntetésére**

**Előadó:** a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**

a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Meghívott:** Dr. Ambrus Éva gyermek háziorvos  
Németh Lászlóné osztályvezetői feladatokat ellátó járási  
szakfelügyelő ápoló  
(A meghívottak nem jelentek meg.)

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 24. napirendi pontunkra, amely Javaslat az 1. számú gyermek háziorvosi körzetet ellátó CSIKI-AMBRUS Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társasággal fennálló feladat-ellátási szerződés megszüntetésére.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnökét, dr. Székely Károlyt kérdezem, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Dr. Székely Károly képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, bár sajnálatosnak tartjuk, elfogadásra javasolta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Nem örülünk neki, de sajnós igen. Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzat és a CSIKI-AMBRUS Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társaság között 2012. május 29-én létrejött feladat-ellátási szerződés hat havi felmondási határidővel megszüntetésre kerüljön 2024. augusztus 31. napjával.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés az 1. számú gyermek háziiorvosi körzetet ellátó CSIKI-AMBRUS Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társasággal fennálló feladat-ellátási szerződés megszüntetéséről című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
79/2024. (II.15.) határozata**

**az 1. számú gyermek háziiorvosi körzetet ellátó CSIKI-AMBRUS Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társasággal fennálló feladat-ellátási szerződés megszüntetéséről**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a CSIKI-AMBRUS Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társaság (székhely: 2400 Dunaújváros, Frangepán u. 33., cg.: 07 06 003676, adószám: 22049247-1-07, képviseli: Csikiné Dr. Ambrus Éva) között 2012. május 29-én létrejött feladat-ellátási szerződés hat havi felmondási határidővel megszüntetésre kerüljön 2024. augusztus 31. napjával.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat melléklete szerint a feladat-ellátási szerződést megszüntető okiratot aláírja.



**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester  
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

**Határidő:** 2024. február 29.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester  
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

**Határidő:** 2024. február 29.

## **25. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában igazgatási szünet elrendelésére 2024-es évben**

**Előadó:** a polgármester

**Véleményező bizottságok:**

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

### **Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 25. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában igazgatási szünet elrendelésére 2024-es évben.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

### **Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

### **Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

### **Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy a polgármesteri hivatal 2024. évi munkarendjében az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 7. § (1) bekezdése, valamint a közszolgálati tisztségviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdése alapján 2024. december 23. napjára, 2024. december 30-31. napjára és 2025. január 2-3. napjára 5 munkanap igazgatási szünetet rendel el.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában igazgatási szünet elrendeléséről a 2024-es évben című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének**  
**80/2024. (II.15.) határozata**

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában**  
**igazgatási szünet elrendeléséről a 2024-es évben**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2024. évi munkarendjében az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény (a továbbiakban: Törvény) 7. § (1) bekezdése, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 232. § (3) bekezdése alapján 2024. december 23. napjára (1. munkanap), 2024. december 30-31. napjára (2 munkanap) és 2025. január 2-3. napjára (2 munkanap) 5 munkanap igazgatási szünetet rendel el. Az igazgatási szünet időtartama alatt a polgármesteri hivatal ügyélfogadást nem tart.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a jegyzőt, hogy
  - az igazgatási szünet időtartamára a polgármesteri hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők és munkavállalók részére a rendes szabadságot a Törvény 2.§ (2) bekezdésének, valamint Kttv. 232. § (3) bekezdésének a figyelembevételével adja ki,
  - a polgármesteri hivatalban a zavartalan ügymenet és feladatellátás érdekében az ügyelet rendjét határozza meg,
  - a határozatot a helyben szokásos módon tegye közzé.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:

a jegyző

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a személyügyi osztály vezetője

a Sajtó Iroda vezetője

**Határidő:** a határozat közzétételére: 2024. március 1.

**26. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2024. évi szabadságának ütemezésére**

**Előadó:** a polgármester

**Véleményező bizottságok:**

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 26. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2024. évi szabadságának ütemezésére.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte az előterjesztést, és 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat van-e a napirendi ponthoz. Amennyiben nincs, bejelentem személyes érintettségemet.

Kérem, aki a szavazásból történő kizárásommal egyetért, az igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a Pintér Tamás polgármester személyes érintettség bejelentése alapján a határozathozatalból történő kizárásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Gombos István, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), ellene szavazott 1 fő (Lőrinczi Konrád), tartózkodott 1 fő (Barta Endre), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
81/2024. (II.15.) határozata**

**Pintér Tamás polgármester személyes érintettség bejelentése alapján a határozathozatalból történő kizárásáról**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Pintér Tamás polgármester személyes érintettségére vonatkozó bejelentését figyelembe véve a „Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2024. évi szabadságának ütemezésére” című előterjesztés határozati javaslatára történő szavazásból Pintér Tamás polgármestert kizárja.

**Felelős:** a polgármester

**Határidő:** azonnal

**Pintér Tamás polgármester:**

Biztos nem akar senki szólni?

Akkor a döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (2) bekezdésében foglaltak szerint a polgármester 2024. évre járó időarányos szabadságának ütemezését a határozati javaslatban foglaltak szerint jóváhagyja.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2024. évi szabadságának ütemezéséről című határozati javaslatot – mellette szavazott 11 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Pintér Tamás), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének**  
**82/2024 (II. 15.) határozata**  
**Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere**  
**2024. évi szabadságának ütemezéséről**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 225/C. § (2) bekezdésében foglaltak szerint Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2024. évre járó időarányos (2024. január 1. - 2024. szeptember 30.) szabadságának ütemezését az alábbiak szerint jóváhagyja:

2024. február 16.	(1 munkanap)
2024. február 23.	(1 munkanap)
2024. március 1.	(1 munkanap)
2024. március 8.	(1 munkanap)
2024. március 22.	(1 munkanap)
2024. április 5.	(1 munkanap)
2024. április 12.	(1 munkanap)
2024. április 19.	(1 munkanap)
2024. április 26.	(1 munkanap)
2024. május 3.	(1 munkanap)
2024. május 10.	(1 munkanap)
2024. május 17.	(1 munkanap)
2024. május 24.	(1 munkanap)
2024. május 31.	(1 munkanap)
2024. június 7.	(1 munkanap)
2024. június 10-14.	(5 munkanap)
2024. június 17-21.	(5 munkanap)
2024. július 15-19.	(5 munkanap)
2024. július 22-26.	(5 munkanap)
2024. augusztus 5-9.	(5 munkanap)
2024. augusztus 12-16.	(5 munkanap)
2024. szeptember 2-6.	(5 munkanap)
2024. szeptember 9-13.	(5 munkanap)
2024. szeptember 17-27.	(9 munkanap)

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a szabadságáról az aktuális felhasználása után a képviselő-testület következő ülésén adjon tájékoztatást, egyúttal az ütemezéstől eltérő igénybevétel esetén a Kttv. 225./C. § (2) bekezdésében foglaltak szerint járjon el.

**Felelős:**

- a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester
- a végrehajtásban való közreműködésért:  
a jegyző  
a személyügyi osztályvezető

**Határidő:**

- a tájékoztatásra: felhasználás után a képviselő-testület következő ülésén
- az ütemtervtől eltérő igénybevétel esetén:  
igénybevételt megelőző 15 nappal

## **27. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2024. évi cafetériaajuttatási keretének elfogadására**

**Előadó:** Dr. Molnár Attila jegyző

### **Véleményező bizottságok:**

a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

### **Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 27. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2024. évi cafetériaajuttatási keretének elfogadására.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

### **Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

### **Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 6 igen szavazattal közgyűlésnek tárgyalásra alkalmasnak találta.

### **Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

### **Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és a határozati javaslatot 6 igen szavazattal közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr,. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. Bejelentem személyes érintettségemet.

Itt is kérem, aki a szavazásból történő kizárással egyetért, az igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a Pintér Tamás polgármester személyes érintettség bejelentése alapján a határozathozatalból történő kizárásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének**  
**83/2024. (II.15.) határozata**

**Pintér Tamás polgármester személyes érintettség bejelentése alapján a határozathozatalból történő kizárásáról**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Pintér Tamás polgármester személyes érintettségre vonatkozó bejelentését figyelembe véve a „Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2024. évi cafetériaajuttatási keretének elfogadására” című előterjesztés határozati javaslatára történő szavazásból Pintér Tamás polgármestert kizárja.

**Felelős:** a polgármester

**Határidő:** azonnal

**Pintér Tamás polgármester:**

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a Polgármester részére megbízatásának megszűnéséig, időarányosan bruttó 206.000,- Ft összegben állapítja meg a cafetériaajuttatás mértékét.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2024. évi cafetériaajuttatási keretének elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 11 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Pintér Tamás), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**84/2024. (II.15.) határozata**  
**Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere**  
**2024. évi cafetériaajuttatási keretének elfogadásáról**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere részére a 2024. évben bruttó 275.000,- Ft, azaz Kétszázhetvenötezer forintban állapítja meg a cafetériaajuttatás keretösszegét, mely keretösszeg fedezetet nyújt a juttatást kifizető munkáltatót terhelő közterhek megfizetésére is.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere részére az 1. pontban megállapított összegből a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 146/J. § (3) bekezdése alapján a polgármester megbízatásának megszűnéséig 2024. október 1-jéig (2024.január 1-2024. szeptember 30.) időarányosan bruttó 206.000.-Ft összegben állapítja meg a cafetériaajuttatás mértékét.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a jegyzőt jelen határozat végrehajtására.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a jegyző  
- a végrehajtásban való közreműködésért:  
a személyügyi osztály vezetője

**Határidő:** 2024. március 1.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen mindenkinek.

**28. Javaslat együttműködési és támogatási megállapodás megkötésére a közfoglalkoztatást végző munkáltatókkal**

**Előadó:** a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**  
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Pintér Tamás polgármester:**

28. napirendi pontunkkal folytatjuk, amely Javaslat együttműködési és támogatási megállapodás megkötésére a közfoglalkoztatást végző munkáltatókkal.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 6 igen szavazattal közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen elnök úr. Most szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény által benne meghatározott közfeladatainak teljes körű folyamatos ellátása érdekében hozzájárul a határozat 2., 3. számú mellékleteként csatolt és a város számára is hasznos tevékenységet végző munkáltatókkal a közfoglalkoztatási támogatási és együttműködési megállapodások megkötéséhez a 2024. évi költségvetés terhére.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés az együttműködési és támogatási megállapodás megkötéséről a közfoglalkoztatást végző munkáltatókkal című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének**  
**85/2024. (II.15.) határozata**

**együttműködési és támogatási megállapodás megkötéséről a  
közfoglalkoztatást végző munkáltatókkal**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) által meghatározott közfeladatainak teljes körű folyamatos ellátása érdekében, hozzájárul a határozat 2., 3. számú mellékleteként csatolt, és a város számára is hasznos tevékenységet végző munkáltatókkal a közfoglalkoztatási támogatási és együttműködési



megállapodások megkötéséhez a 2024. évi költségvetése terhére. A támogatás összege a költségvetésben rendelkezésre áll.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban foglaltak szerint, a határozat mellékleteként csatolt együttműködési megállapodások aláírására.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:

- a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
- a személyügyi osztály vezetője
- a gazdasági főosztály vezetője

**Határidő:** az együttműködési megállapodások aláírására: 2024. február 25.

**29. Javaslat az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnökének tájékoztatójának elfogadására a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről**

**Előadó:** az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 29. napirendi pontunkra, amely Javaslat az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnökének tájékoztatójának elfogadására a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Köszönöm szépen, nincs. A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnökének tájékoztatóját elfogadja és megállapítja, hogy a közgyűlési képviselők, a polgármestert is ideértve a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. § (1) bekezdésében meghatározott határidőre benyújtották vagyonyilatkozatukat.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnökének tájékoztatójának elfogadásáról a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**86/2024. (II.15.) határozata**  
**az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnökének tájékoztatójának**  
**elfogadásáról a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnökének tájékoztatóját elfogadja és megállapítja, hogy a közgyűlési képviselők – a polgármestert is ideértve – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. § (1) bekezdésében meghatározott határidőre benyújtották vagyonyilatkozatukat.

**Felelős:** a polgármester

**Határidő:** azonnal

**30. Javaslat a Dunaújváros, Dózsa Gy. út 37. mögötti közterületen parkolóhelyek kialakítására**

**Előadó:** a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**

a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Meghívott:** Bencsik István, a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója  
(A meghívott megjelent.)

**Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 30. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Dunaújváros, Dózsa György út 37. mögötti közterületen parkolóhelyek kialakítására.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, .....

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

**Pintér Tamás polgármester:**

Kitalálta, mit akarok kérdezni. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy ülésünk elején kézhez kapták az előterjesztést, a döntéshozatalnál ezt vegyék figyelembe.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy a Dunaújváros, Dózsa György út 37. mögötti közterületen parkolóhelyek kialakítását bruttó 2.722.170,- Ft összegért a DVG Zrt.-vel elkészíti.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros, Dózsa Gy. út 37. mögötti közterületen parkolóhelyek kialakításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**87/2024. (II.15.) határozata**

**a Dunaújváros, Dózsa Gy. út 37. mögötti közterületen parkolóhelyek kialakításáról**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy a Dunaújváros, Dózsa Gy. út 37. mögötti közterületen parkolóhelyek kialakítását bruttó 2.722.170,- Ft összegért a DVG Zrt.-vel elkészítteti.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban meghatározott a Dunaújváros, Dózsa Gy. út 37. mögötti közterületen parkolóhelyek kialakításának fedezetét bruttó 2.722.170,-Ft összegben Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 2024. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló önkormányzati rendelete (továbbiakban: rendelet) 9. mellékletében „24. Felhalmozási tartalék” cím alatt szereplő „24.3. Városüzemeltetés tartalék” soráról a 13. melléklet „2. Városüzemeltetési feladatok” cím alatt szereplő sorára való átcsoportosítással biztosítja.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pont figyelembevételével előkészített – a határozat mellékletét képező – vállalkozási szerződést írja alá.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
 a polgármester  
 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
 a városüzemeltetési osztály vezetője

**Határidő:** 2024. február 29.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban szereplő kötelezettségvállalást a 2024. évi költségvetés során következő módosításának előkészítése során vegye figyelembe.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
 a jegyző  
 - a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:  
 a gazdasági főosztály költségvetési és pénzügyi osztály vezetője  
 - kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételének előkészítéséért:  
 a városüzemeltetési osztály vezetője

**Határidő:** a 2024. évi költségvetés során következő módosításának időpontja

### **31. Javaslat vezető tisztségviselők, munkavállaló megválasztására, valamint javadalmazásuk módosítására**

**Előadó:** a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke  
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Véleményező bizottságok:**  
 a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság  
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

**Meghívott:** Bencsik István, a Dunanett Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója  
 Horváth Anita, a DV N Zrt. vezérigazgatója  
 (A meghívottak megjelentek.)

#### **Pintér Tamás polgármester:**

Áttérünk a 31. napirendi pontunkra, amely Javaslat vezető tisztségviselők, munkavállaló megválasztására, valamint javadalmazásuk módosítására.

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát.

#### **Pintér Tamás polgármester:**

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

#### **Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta, és támogatta a határozati javaslat 4. pontjának a módosítását.

#### **Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen. Most szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.

**Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az előterjesztést, és a határozati javaslatot, és támogatta, hogy a 4. pontot változtassuk meg az ügyrendi bizottság által javasolttal.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.

Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy az ülésünk elején kézhez kapták az előterjesztést, a döntéshozatalnál majd ezt vegyék figyelembe.

A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a Dunanett Nonprofit Kft. jelenlegi ügyvezetőjének, Bencsik István Lászlónak a vezető tisztségviselő megbízásáról lemondó nyilatkozatát 2024. február 29-ei hatállyal elfogadja, és mivel ez ügyvezetői feladatát munkaviszonyban látja el a munkaviszony közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez hozzájárul 2024. február 29-ei hatállyal.

A Közgyűlés 2024. március 1. napjával a Dunanett Nonprofit Kft. ügyvezetőjének Horváth Anitát választja meg 2024. június 30-áig megbízási jogviszonyban megbízási díj nélkül.

A Közgyűlés javasolja elfogadni a Dunanett Nonprofit Kft. tulajdonosnak a Dunanett Vagyonkezelő Kft. ügyvezetője, Bencsik István László 2024. február 29. napjával való lemondó nyilatkozatát a vezető tisztségviselő megbízásából egyúttal, 2024. március 1. napjával a társaság új ügyvezetőjének Horváth Anitát javasolja megválasztani 2024. június 30-a napjáig megbízási jogviszonyban megbízási díj nélkül.

A Közgyűlés úgy határoz, hogy Bencsik István Lászlónak, a DVG Zrt. igazgatóság elnöki tisztségre vonatkozó megbízási jogviszonyának 2024. május 31. napjáig tartó határozott idejét 2027. május 31-ig meghosszabbítja, 2024. március 1-jétől 475.000,- Ft/hónap megbízási díj fizetése mellett, továbbá a DVG Zrt. legmagasabb vezető beosztású munkavállaló (vezérigazgatói) munkakörre vonatkozó munkaszerződésének 2024. május 31-ig tartó határozott idejét 2027. május 31-ig meghosszabbítja, a munkabére pedig bruttó 1.500.000,- Ft/hónap összegre változik 2024. március 1-jétől.

A Közgyűlés a DV N vezérigazgatója munkabérét módosítani kívánja 2024. március 1. napjától bruttó 1.300.000,- Ft/hónap összegre.

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés vezető tisztségviselői, munkavállaló megválasztásáról, valamint javadalmazásuk módosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 11 fő (Barta Endre, Gombos István, Mészáros László, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), tartózkodott 1 fő (Lőrinczi Konrád), távol lévő 3 fő (Cserna Gábor, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének**  
**88/2024. (II.15.) határozata**  
**vezető tisztségviselői, munkavállaló megválasztásáról, valamint**  
**javadalmazásuk módosításáról**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Dunanett Dunaújvárosi Regionális Köztisztasági és Hulladékkezelő Szolgáltató Nonprofit Kft. jelenlegi ügyvezetőjét, Bencsik István László (születési hely, idő, ..... , anyja neve: ..... , lakcíme: ..... , adóazonosító szám: ..... ) Ptk. 3:25. § (3) bekezdés szerinti a vezető tisztségviselő megbízásáról lemondó nyilatkozatát 2024. február 29-i hatállyal elfogadja, és mivel az ügyvezetői feladatát munkaviszonyban látja el, Mt. 64. § (1) bekezdés a) pont szerint a munkaviszony közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez hozzájárul 2024. február 29-i hatállyal.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2024. március 01. napjával a Dunanett Dunaújvárosi Regionális Köztisztasági és Hulladékkezelő Szolgáltató Nonprofit Kft. új ügyvezetőjének Horváth Anitát (születési hely, idő: ..... , anyja neve: ..... , lakcíme: ..... , adóazonosító szám: ..... ) választja meg, 2024. június 30. napjáig, megbízási jogviszonyban, megbízási díj nélkül.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése javasolja elfogadni a Dunanett Nonprofit Kft. 100 %-os tulajdonosaként, hogy a gazdasági társaság a tulajdonában álló, Dunanett Vagyonkezelő Kft. a jelenlegi ügyvezetője, Bencsik István László (születési hely, idő, ..... , anyja neve: ..... , lakcíme: ..... , adóazonosító szám: ..... ) 2024. február 29. napjával való lemondó nyilatkozatát a vezető tisztségviselő megbízásából, egyúttal 2024. március 1. napjával, a Társaság új ügyvezetőjének Horváth Anitát (születési hely, idő: ..... , anyja neve: ..... , lakcíme: ..... , adóazonosító szám: ..... ) javasolja megválasztani, 2024. június 30. napjáig, megbízási jogviszonyban, megbízási díj nélkül.
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy Bencsik István Lászlónak a DVG Zrt. igazgatóság elnöki tisztségre vonatkozó megbízási jogviszonyának 2024. május 31. napjáig tartó határozott idejét 2027. május 31-ig meghosszabbítja, 2024. március 1-től 475.000 Ft/hó megbízási díj fizetése mellett, továbbá a DVG Zrt. legmagasabb vezető beosztású munkavállaló (vezérigazgatói) munkakörre vonatkozó

munkaszerződésének 2024. május 31-ig tartó határozott idejét 2027. május 31-ig meghosszabbítja, munkabére pedig bruttó 1.500.000 Ft/hó összegre változik 2024. március 1-től.

5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a DV N Zrt. vezérigazgatója munkabérét módosítani kívánja 2024. március 1. napjától bruttó 1.300.000,- Ft/hó összegre.
6. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére és a jelen határozat mellékleteként csatolt munkaszerződés módosítások, megbízási szerződések, és a létesítő okiratok módosítása, valamint egységes szerkezetbe foglalt létesítő okirat aláírására jelen határozat szerint.

**Felelős:** - a határozat közléséért:

a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a vagyonkezelési osztály vezetője

**Határidő:** a határozat közlésére: 2024. március 1.

### **Pintér Tamás polgármester:**

Napirendi pontjaink végére érve köszönöm munkájukat egyrészt, illetve az SZMSZ 39. §-a értelmében az írásbeli interpellációt az ülés napját megelőző legkésőbb 8 nappal, a szóbeli interpellációt pedig az ülés napját megelőző második nap 9,00 óráig kell polgármester írásban bejelenteni. Ilyen bejelentés nem érkezett, ezért interpellációra nincs lehetőség, interpellációnak nem minősülő kérdés azonban lehetséges.

Kérdezem, hogy van-e ilyen kérdés. Jelentkezőt nem láttam, de már látok.

### **Tóth Kálmán képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Szeretnék két-három dolgot kérni a városüzemeltetési irodától, ami nagyon fontos lenne, a Béke városrészben ott a Szabadság utca környékén és a Lobogó utca környékén a parkolási rendet körültekintően át kéne vizsgálni, mert nagyon sok helyen van a fűvön parkolnak az autókkal, és valami megoldást kéne kitalálnunk, hogy a tehergépjárművek ne álljanak föl a járdára és annak a szélére a füves területekre.

Szeretném kérni a Vak Bottyán és a sarkán lévő háznál a csatornafedelekeknek a javíttatását betonból, erről már többször beszéltünk, és a lakók nagyon kérik, hogy azt javítsuk meg, a Jókai út és a Bottyán utca sarkán mindenféleképpen.

Nagy problémát jelent még a Béke városrészben a Szilágyi Erzsébet út és a Béke körútnak a járda felújítása kérdése, ami ott a lépcső mellett van ott az aszfalt eléggé elkopott, és ennek a javítását kérik a lakók, amit megkaptunk, és amit át is küldtem már. Nagyon szépen köszönöm előre is a segítséget.

**Pintér Tamás polgármester:**

Köszönöm szépen, képviselő úr. Orosz Csaba képviselő úrnak megadom a szót.

**Orosz Csaba képviselő:**

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Sajnos visszatérő problémák vannak az Északi Lakóparkban, a szennyvízcsatorna építése során ugye sok helyen sajnós megsüllyedt az aszfaltburkolat, ez még a kisebbik probléma, most már több helyen beszakadt, a Hosszú soron karácsonykor feldíszítettük azt a lukat, most szeretném hogyha húsvétkor nem kéne odamennem locsolni, ugyanis ez azóta sem oldódott meg sajnós. Tehát én tudom, hogy a kivitelező, a vízszolgáltató meg mindenki egymásra mutogat, ebben kérnék majd segítséget, és most a Százsorszép utcában is beszakadt. A közlekedési veszélyt elhárítottuk, de ez további problémát jelent, úgyhogy ebben kérném a további segítséget. Köszönöm.

**Pintér Tamás polgármester:**

Jól emlékszem, hogy itt a Mészáros és Mészáros cégről van szó, illetve a Mezőföldvíznek az egymásra mutogatásáról? Ugye ez a két állami. Jó. Köszönöm szépen a képviselő úrnak a hozzászólását. További hozzászólónak a jelentkezését nem látom.

Tisztelt Képviselő-társaim! Egyéb észrevétel, hozzászólás hiányában a nyílt ülést 10 óra 59 perckor berekesztem. Köszönöm szépen, hogy elfogadták meghívásunkat a mai közgyűlésre. További szép napot kívánok önöknek. Minden jót.

K.m.f.

**Pintér Tamás s.k.**  
**polgármester**

**dr. Molnár Attila s.k**  
**jegyző**